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] Ot d Odzls

1

1 Oud fdzj ded J

ftosy dalsso

s fesmis d3 Jtetsyd dzlsdz” o3

] € dzOH , d4lsQoC @ "vtots 1 tetsyd dazlg 1 OtcOh j dzdzOW Iz
- q/ S =l S=P(1+ni)
1 80000 9,5 4,7
2 94000 9,9 5,6
3 99000 3,9 19800
4 92000 9,6 18400
5 99000 7,6 148500
6 74000 3,7 111000
1 O0uydfmdzj dedj fHtesyjdzlstseo s ftoetsfmisr &3 §f totsyj dzls dz' o3
- dldizdyl sy i 1 Ols ¢ [ Ol © dtetsC Mfik|ltej &3j (1 tetsyj (| OO j
/)| 9o&0OH MisOaClor HO fseOM JIstsy| ff ted B dzd ¥ BOL O tc . Mz kRO,
tc .
1 70000 5,6 18,1 15,3 365
2 70000 5,6 18,1 15,3 360
3 70000 5,6 18,1 15,3 360
4 42000 7,2 24,5 360 4200
5 42000 7,2 24,5 360 4200
6 42000 7,2 24,5 366 4200
7 75000 2,2 360 82500
8 75000 2,2 365 82500
] Oted Odzls 1
1 Oudfdzj dzdj fHtetsyjdzstso s ftetsfisr &3 yjlsde &g fy
4z BBO © Iz
- f.stejHdKEuYjlsdzOW Mmls|utesS Ctoj |} etsyj delsdzr 2 { S=P+l | S=P/(tnd)
1 86000 7,4 3.2
2 62000 8,8 2
3 7,3 5 44000
4 7,7 4 85000
5 57000 3,5 85500
6 70000 2.5 105000
7 42000 3,5 63000
8 89000 3,5 133500
1 Oudmdzj dzadj ftesyjddstse 5 fosmisr &3 zyjlsde &3 f
B gbkzddd v yd Is{ r Ols r Ol © dtotsC fMMmikz|ltj dBiql esyj (1 OOn §
§/]90CdzQ MisOo|o" HO Y56 ON JIstsy|  tod B dzd Y BOL O tc . MmkEz RO,
. %
1 77000 0,9 22,1 31,3 365
2 77000 0,9 22,1 31,3 360
3 77000 0,9 22,1 31,3 360
4 25000 19,8 24,12 360 2500
5 25000 19,8 24,12 360 2500
6 25000 19,8 24,12 366 2500
7 5000 2,4 360 5500
8 5000 2,4 365 5500




] Oted Odgls 2

1 Oduindzj dzd§ ftetsyj dzlstse s ftetsflsr &5 ftetsy dalsdz” o3
JCdkOH, u00Cq bty I tsyy dak | Ot Oh j dzdzOW M
Ry, S=¢ +1I S=P(1+ni)
1 25000 9,6 4,2
5 14000 3,1 3
3 2000 14 400
4 18000 0,6 3600
5 79000 7.9 118500
6 97000 7.1 145500

1 0ydfmdzj dedj Htesyjdzlstse s ftotsfilsr &3 §f totsyj dzls dz' d

- dkdzd! esyjdf r Ols [ Ol © dtetsC MMkl tej ki () tetsyj (| OtcON j
f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. MiBB0O,
tc.
1 70000 57 28,1 15,4 365
2 70000 57 28,1 15,4 360
3 70000 5,7 28,1 154 360
4 42000 17,2 24,5 360 4200
5 42000 17,2 24,5 360 4200
6 42000 17,2 24,5 366 4200
7 75000 2,2 360 82500
8 75000 2,2 365 82500
] Otcd Odzls 2
1 Oudfmdzj dzdj fHtetsyjdzstso s ftetsfisr &g yj lsdg o5 |
#2330 ¢
T . stejHdqluyjlsdzOY MlsutetsS Ctoj|) totsyj dzlsdzr 2 S=P+| | S=P/(2nd)
1 11000 4.4 0,8
2 25000 5,6 51
3 3,1 7,5 21000
4 7,4 0,5 77000
5 60000 74.7 90000
6 18000 5.9 27000
7 73000 4.6 109500
8 41000 8.0 61500
1 OudMmdzj dzdj ftesyjddstse 5 fetsimis’ i3 2y lsde o3
- [se®kduoyjls] 0| 1 OO HtesC MMbE Jte] d3j () tBYy || OO §
f4|oCdzd MisOo|or HAYSEON [ssy|ftede dzdy BOL O tc . ik B0
. %
1 70000 5,6 18,5 15,10 365
2 70000 5,6 18,5 15,10 360
3 70000 5,6 18,5 15,10 360
4 42000 7,9 20,11 360 4200
5 42000 7,9 20,11 360 4200
6 42000 7,9 20,11 366 4200
7 75000 2,2 360 82500
8 75000 2,2 365 82500
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dOdzls 3

)

Oydfdzj ded 4

ftosyj delstso

fts fesmisr &5 § sy dalsdgr d

l € d&zO#B,| #lsOo € wtotsq 1 ey dzl 1 OtcOh j dzdzOW Ml
- q/ S=t1 +1 S=P(1+ni)
1 82000 2,6 0,5
2 72000 9,3 6,2
3 27000 2,8 5400
4 15000 9,3 3000
5 38000 10 57000
6 68000 4 102000
L Oudfmdzj dedj f tetsy] dzls tsdp’ df sy lf BeasWBd3,d3 fif tstsy j fdabsj dz&
- dkdzd! esyjdf r Ols [ Ol © dtetsC MMkl tej ki () tetsyj (| OtcON j
f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc.
1 60000 7 16,1 15,5 365
2 60000 7 16,1 15,5 360
3 60000 7 16,1 15,5 360
4 71000 7,2 24,6 360 7100
5 71000 7,2 24,6 360 7100
6 71000 7,2 24,6 366 7100
7 59000 8,8 360 64900
8 59000 8,8 365 64900
] Oted Odzls 3
1 Ouydmdzj dzdj fJtetsyjdzlstseo 5 ftotsmis' d3 by jeldsds Qg |
VUjdzOW [utetsS Ctd) tetsyj dalsdz 2 [wZ 53O ¢ Ef dz
T . stejHdIs | MO €O (n) (0] S=P+| S=P/(tnd)
1 78000 11,3 6,6
2 65000 12,1 2,7
3 8,9 6,4 15000
4 8,2 51 64000
5 20000 2,2 30000
6 36000 5.9 54000
7 0 8,8 0
8 77000 11,2 115500
L Oydmdzj dedj Yesyj desse 5 fesimis” i3 Eyjlsde” s
- [eesduoyj | 1 O] | OO HiesC MMbE 1) Bj () esyy |l OLON §
f//90Cdz@ MisOo|or HAY e ON [Istsy|f tod B dzd > BOL O tc . niBdz0,
. %
1 65000 7,6 23,4 15,7 365
2 65000 7,6 23,4 15,7 360
3 65000 7,6 23,4 15,7 360
4 63000 21,2 30,5 360 6300
5 63000 21,2 30,5 360 6300
6 63000 21,2 30,5 366 6300
7 83000 3,7 360 91300
8 83000 3,7 365 91300
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] Oted Odgls 4

1 Oudfdzj dedj Gesyjdistse 5 fosimis' d3 § esyj dels de’ ¢

I CazOH,| #ls00Cd vsq I sy, dzb 1 OGO j dzdzOW M
f / S=1{ + | S=P(1+ni)
1 46000 1,7 10
5 20000 9,7 8,5
3 49000 8,6 9800
4 53000 3,2 10600
5 35000 3.4 52500
6 68000 8,4 102000

LOuqdmdzj dzdj fsyj dzsse (6 §usmisr &5 § by, dzls dz d

B sbd3d) etsyj df r Ols [ Ols © dtotsC MMkl tcj &Bi (I esyj (| OtcOh j

f/|oCdz@ MlsOoaSC (o HA s O Istsy|tf ted B dzd | BOL O tc . Mk gdizO
tc .

1 5000 8 18,3 15,8 365

2 5000 8 18,3 15,8 360

3 5000 8 18,3 15,8 360

4 78000 14,2 24,5 360 7800

5 | 78000 14,2 24,5 360 7800

6 | 78000 14,2 24,5 366 7800

7 | 48000 5,2 360 52800

8 | 48000 5,2 365 52800

] Oted Odzls 4
1 Ouydfdzj dedy YGtetsyjdalstse fts ftetsfmis’ @3 ydlsde” &3

VY] lsdzOv |utetsC Ctgd totsyj dalsdz” 2 |8 Zzd3dsO € Z{ dz
f. |stejHdI | MisOo €O (n) (0] S=P+| S=P/(tnd)
1 72000 7,9 5.1
2 8000 5.0 1,2
3 53 5,6 25000
4 13,2 3,8 32000
5 2000 5,6 3000
6 1000 54 1100
7 81000 5,6 121500
8 9000 7,5 13500
L Oydmdzj dedj Yesyj desse f sictsEmifH ggdR dj b dztc @y
B dkzdizduvydls| r Ols [ Ol © dtosC MMzl tcj Bj () tesyj (| OOl j
f//90Cdz@ MisOo|or HAYsEON [Istsy|f tod B dzd > BOL Q tc . Mz 3RO
tc . %
1 | 24000 2,8 16,1 18,3 365
2 | 24000 2,8 16,1 18,3 360
3 | 24000 2,8 16,1 18,3 360
4 | 34000 27,2 315 360 3400
5 | 34000 27,2 315 360 3400
6 | 34000 27,2 315 366 3400
7 7000 1,4 360 7700
8 7000 14 365 7700

11



] Ot Odgls 5

1 Oud fmdzj ded d

ftosyj delstso

fs ftesmis' d3 { tctsqyg Bz o

l Cd&zOH,| vl € wtetsq 1 ey dzl 1 OtcOh j dzdzOW Ml
RN S=1 + I S=P(1+ni)
1 49000 2 4,2
2 76000 3,8 7,8
3 32000 4 6400
4 37000 8,8 7400
5 2000 3,7 3000
6 5000 7,5 7500
1 Oyd mdzj dzd §  ff testispiisdzlsiys of teffsta) j dzls dz" d3 Mils O ¢ Od3, Mt
) skzdzdl esyj d 1 Ols [ Ol O dstesC MMl tej d&3gj (1 tetsyj (| OO j
f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc.
1 53000 3,8 13,6 25,10 365
2 53000 3,8 13,6 25,10 360
3 53000 3,8 13,6 25,10 360
4 73000 5,2 22,7 360 7300
5 73000 5,2 22,7 360 7300
6 73000 5,2 22,7 366 7300
7 81000 1,4 360 89100
8 81000 1,4 365 89100

1 Oudfdzj ded |

] Ot Odzgls 5
ftosyd dzls wip fflstO oty Is "dg Sy fside’ dz€ d

VY] lsdzOv |utetsC Ctg) totsyj dalsdz” 2 | g Zd3ds© € f dz
T . stejHdIs | MisOe €O (n) 0] S=P+| S=P/(tnd)
1 67000 11,7 2,2
2 77000 00,2 2,7
3 8,8 4,8 41000
4 7.0 3,2 72000
5 60000 2,2 90000
6 26000 4,1 39000
7 9000 3.4 13500
8 21000 9,5 31500
L Oydmdzj dedy Yesyj desse 5 fesimis” i3 Eyjlsde” s
B gkzdsdvyjls| r Ols r Ol © dstesC MMl ) tedgj ded{ } esYyj (1 OO §
f/|oCdz@ MisOo|o" HA Y G ON |Issy|f tod B dzd BOL Q tc . fnk 30O
. %
1 2000 0,8 21,10 15,12 365
2 2000 0,8 21,10 15,12 360
3 2000 0,8 21,10 15,12 360
4 89000 7,2 23,6 360 8900
5 89000 7,2 23,6 360 8900
6 89000 7,2 23,6 366 8900
7 49000 7,7 360 53900
8 49000 7,7 365 53900

12



] Oted Odzgls 6

1 Oud fmdzj ded d

ftesyj delsso

fts fesmisr &5 § sy dalsdzr d

l Cd&zOH,| bvlsOoC(d wtets§ 1 tetsyj dzk 1 OtcOh j dzdzOwW Mk
- q/ S=t +1 S=P(1+ni)
1 48000 9,5 5,8
2 27000 4,9 2,1
3 10000 5,7 2000
4 75000 2,9 15000
5 1000 0,1 1500
6 38000 6,1 57000
1 0ydfmdzj dedj Htesyjdzlstse s ftotsfilsr &3 §f totsyj dzls dz' d
- dkdzd! esyjdf r Ols [ Ol © dtetsC MMkl tej ki () tetsyj (| OtcON j
f/|oCdzg ik CQor HAY GO [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc.
1 6000 2 19,1 15,9 365
2 6000 2 19,1 15,9 360
3 6000 2 19,1 15,9 360
4 | 24000 3,4 26,10 360 2400
5 | 24000 3,4 26,10 360 2400
6 | 24000 3,4 26,10 366 2400
7 | 28000 8,7 360 30800
8 | 28000 8,7 365 30800
] Oted Odzls 6
1 Oudfdzj dzdj fHtetsyjdzstso s ftetsfls’ &3 zyj Isde’ o5 |
VUj sdzOwW |atetsC Ctdl cggzlsdz 2 e lzdsdksO € Zq dzQ
- . stejHdIs|MIsOa O |(n) 0] S=P+| S=P/(2nd)
1 56000 6,5 5,7
2 55000 11,9 2,3
3 5.0 2,1 5000
4 8,7 1,3 22000
5 78000 3.0 117000
6 79000 4,7 118500
7 89000 11,7 133500
8 54000 3,6 81000
1 Qdfmdzj dedj fJtetsyjdastse s ftesMmisr &3 Zyjlsde” di3 M
B gskdddovyjls| r Ols r Ol © dtotsC MMkl tcj dgi (1 esyj (| OteOh j
f/|9Cdz@ MisOo|o" HA Y BGON | Issy|f ted B dzd » BOL O tc . Mk 3diz0
. %
1 12000 4,6 2,7 15,9 365
2 12000 4,6 2,7 15,9 360
3 12000 4,6 2,7 15,9 360
4 60000 7,4 24,6 360 6000
5 60000 7,4 24,6 360 6000
6 60000 7,4 24,6 366 6000
7 46000 0,6 360 50600
8 46000 0,6 365 50600
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l Otcd Odzls 7

1 Oudfdzj dedj (tetsigly datfsPptotf i dalsde” &5 MlsOo ¢ Od3, Mitets

l Cd&zOH,| bvlsOoC(d wtets§ 1 tetsyj dzk 1 OtcOh j dzdzOwW Mk
- q/ S=¢1 +1 S=P(1+ni)
1 53000 4,5 4,7
2 71000 2,3 5,2
3 98000 19 19600
4 95000 6,2 19000
5 20000 9,6 30000
6 76000 6,3 114000
1 0ydfmdzj dedj Htesyjdzlstse s ftotsfilsr &3 §f totsyj dzls dz' d
) skzdzdl esyj d 1 Ols [ Ol O dstesC MMl tej d&3gj (1 tetsyj (| OO j
f/|oCdzg MisOoaClor HOY G ON [ Istalg f tod B dzd > BOL O tc. Mz k30
tc.
1 37000 0,3 27,1 15,3 365
2 37000 0,3 27,1 15,3 360
3 37000 0,3 27,1 15,3 360
4 83000 17,3 24,5 360 8300
5 83000 17,3 24,5 360 8300
6 83000 77,3 24,5 366 8300
7 44000 1,9 360 48400
8 44000 1,9 365 48400
] Oted Odzls 7
1 Oudfdzj dzdj fHtetsyjdzlstso s ftetsfls’ &g zyj Isde’ o5 |
VY] lsdzOv |wtetsC Ctd) totsyj dzlsde 2 |4 Zd3dsO € 4 dzQ
f. |stciHdIs|  MisOo C O |(n) () S=P+| S=P/(tnd)
1 35000 5,6 5,6
2 11000 2,6 4,3
3 7,7 8,7 80000
4 3,3 5,9 22000
5 27000 7,7 40500
6 89000 3,5 133500
7 26000 9.0 39000
8 16000 9,6 24000
1 OudMmdzj dzdj ftesyjdadstse 5 fetsiis’ i3 2y lsde o3
- [eke®kduoyj®| 1 0| 1 OO HtesC MMbE Jte] d&3j (I} LYy |l OO §
f/|oCdzd MisOso|o" HAYSEON [ssy|ftede dzdy B OL O . ik B0
. %
1 90000 4.5 26,4 30,6 365
2 90000 4.5 26,4 30,6 360
3 90000 4.5 26,4 30,6 360
4 34000 19,2 31,5 360 3400
5 34000 19,2 31,5 360 3400
6 34000 19,2 31,5 366 3400
7 12000 8,9 360 13200
8 12000 8,9 365 13200
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] Oted Odzgls 8

1 Oud fmdzj ded d

ftesyj delsso

fts fesmisr &5 § sy dalsdzr d

] CZzOH,| ulsO9Cd uwttsS 1 tctsdgly, 1 OtcOh j dgdzOW
- q/ S=1 +| S=P(1+ni)
1 35000 1 8,8
2 54000 0,5 3,1
3 12000 4,7 2400
4 84000 3,3 16800
5 3000 2,8 4500
6 79000 8 118500
1 Oudmdzj dzgdj fesyj ddstse 5 §esils’ & Wojsiyg dels da
T Juke®Rd) wsyjd  O| | OO ot MME 1l tej igj (I sy (1 OON j
f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
G .
1 | 71000 9,9 19,4 25,6 365
2 | 71000 9,9 19,4 25,6 360
3 | 71000 9,9 19,4 25,6 360
4 | 84000 7.8 24,10 360 8400
5 | 84000 7.8 24,10 360 8400
6 | 84000 7.8 24,510 366 8400
7 | 95000 1,4 360 104500
8 | 95000 1,4 365 104500
]l Otcd Odzls 8
1 Oydfdzj dedj Ytetsyjdelstse s ftetsfisr &3 Zyj Isdzg’ d3 f
ql VUj bdzOvW [utetsS Ctg) tetsyj dalsdzr 2 (8 EdgdsO ¢ Z4 oz
T . tstejHdIs | MisOo €O (n) 0] S=P+| S=P/(tnd)
1 55000 12,5 1,3
2 57000 13,5 42
3 10,3 31 79000
4 7.9 2.0 44000
5 42000 47 63000
6 20000 4.0 30000
7 21000 5.0 31500
8 37000 7.9 55500
1 Oudfmdzj dzdj Ytesyjdzstse s ftetsMisr & Zyjlsdz o3
- [ue®kduoyj ] 1 O 1 OO HtotsS MME I tej i3j (1 esyj (1 Ot.ON j
f/|oCcdzQ MisOo|o" HAYEO [Esy|fede dzdy BOL O t . iz BRO
G . %
1 | 33000 37 15,1 15,3 365
2 | 33000 37 15,1 15,3 360
3 [ 33000 37 15,1 15,3 360
4 | 88000 7.2 18,5 360 8800
5 | 88000 7.2 18,5 360 8800
6 | 88000 7.2 18,5 366 8800
7 | 87000 | 3,6 360 95700
8 | 87000 | 3,6 365 95700
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] Oted Odzgls 9

1 Oudfdzj dedj §osyjdistse 5 fosimis' d3 § esyj dels dz’ ¢

] CdzOH,| 4lsOaCqd wtesq 1 sy dzl 1 OtcOh j dzdzOwW Mk
- q/ S=t +1 S=P(1+ni)
1 61000 3,1 7,8
2 51000 5,7 9,2
3 62000 9,2 12400
4 37000 6,9 7400
5 54000 8,8 81000
6 99000 6,3 148500
1 0ydfmdzj dedj Htesyjdzlstse s ftotsfilsr &3 §f totsyj dzls dz' d
B dzdizkd]l esyjd 1 Ols [ Ol © dtetsC MMkl tedfj dzdf } tetsyg (| Ot O §
f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc.
1 | 67000 6,5 18,8 15,12 365
2 | 67000 6,5 18,8 15,12 360
3 | 67000 6,5 18,8 15,12 360
4 | 38000 7,3 24,6 360 3800
5 | 38000 7,3 24,6 360 3800
6 | 38000 7,3 24,6 366 3800
7 | 22000 15 360 24200
8 | 22000 15 365 24200
] Oted Odzls 9
1 Oydmdzj dzdj Htesyj dzsse s ftotsimisr &3 kyj Isdzr d3 |
VY lsdzOv |utetsC Ctd) totsyj dzlsdg 2 |8 Zd3d30 € 4 dzQ
T . steiHdIs|MIsOa O | (n) () S=P+| S=P/(tnd)
1 11000 8.0 0,8
2 96000 7,8 3,7
3 6,3 1,4 89000
4 3,4 4,2 60000
5 84000 2,2 126000
6 60000 6,7 90000
7 4000 6,7 6000
8 85000 4,6 127500
1 OudMmdzj dzedj fesyj ddstse g b’ figH p ugf & dzb tste
B gskdddovyjls| r Ols r Ol © dtotsC MMkl tcj dgi ()l esyj (1 OteOh j
f/|9CdzQ MisOo|o" HAYBGON | Issy| 1 ted B dzd » BOL O tc . Mz 3z 0
. %
1 45000 2,5 25,1 15,3 365
2 45000 2,5 25,1 15,3 360
3 45000 2,5 25,1 15,3 360
4 51000 7,2 7,5 360 5100
5 51000 7,2 7,5 360 5100
6 51000 7,2 7,5 366 5100
7 71000 7,7 360 78100
8 71000 7,7 365 78100
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] O Odgls 10

1 Oudfdzj dedj fsyjdisses f5 ftesmisr d3 ey p dzls deH @

JC&OH, uk0oCd vt I oy, dk | OtsOh j dzdzOW Ml

Ry S=¢ +| S=P(1+ni)

1 32000 7.4 2,7

5 14000 2,7 2,9

3 80000 2,4 16000

4 85000 2,2 17000

5 40000 2,4 60000

6 94000 6,8 141000

L Oyddfidl fesyd delstse s ftesMmisr &3 sy delsde” 5 fls

) skzdzdl esyj d 1 Ols [ Ol O dstesC MMl tej d&3gj (1 tetsyj (| OO j

f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc.

1 2000 7,1 20,1 18,3 365

2 2000 7,1 20,1 18,3 360

3 2000 7,1 20,1 18,3 360

4 71000 16,5 19,8 360 7100

5 71000 16,5 19,8 360 7100

6 71000 16,5 19,8 366 7100

7 23000 8,2 360 25300

8 23000 8,2 365 25300

] Oted Odzls 10
1 Oudfdzj dedj Y tefglsj dglsiisaj If dz" dgtefigls O C Oz, MtetsE f

VUj bdzOv [utesC Ctd) totsyjdalsdz 2 [uEBBO & bfd
f. . stejrndls|mlsOe ¢ 0O | (M) [0) S=p+I| S=P/(tnd)
1 42000 12,9 31
2 97000 11,5 2,6
3 13,2 2,1 59000
4 10,3 3,2 89000
5 51000 4.0 76500
6 34000 16 51000
7 67000 8,5 100500
8 23000 3,6 34500

1 Oydimdzj dedj ftesyj dsse 5 foshisr &5 Zyj sd &

B gskdddovyjls| r Ols r Ol © des¢ MMmEz|l ttj Bj ()} esyj (| OteOh j

f/|9Cdz@ MisOo|o" HA Y BGON | Issy|f ted B dzd BOL Q tc . fnz 330
tc . %

1 | 70000 5,6 31,1 31,3 365

2 | 70000 5,6 31,1 31,3 360

3 | 70000 5,6 31,1 31,3 360

7 42000 20,2 24,6 360 4200

8 | 42000 20,2 24,6 360 4200

9 | 42000 20,2 24,6 366 4200

10 | 75000 2,2 360 82500

11 | 75000 2,2 365 82500
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J

Otcd Odzls 11

1 Oud fmdzj ded d

ftesyj delstso

fts fesmisr &5 § sy dalsdzr d

l Cd&zOH, s G q wtotsq 1 tetsyj dzl 1 OtcOh j dzdzOW I
- q/ S=t +1 S=P(1+ni)
1 86000 0,8 2,2
2 54000 6,7 0,9
3 11000 2,8 2200
4 6000 8,5 1200
5 99000 3,1 148500
6 62000 8,1 93000
1 0ydfmdzj dedj Htesyjdzlstse s ftotsfilsr &3 §f totsyj dzls dz' d
- dkdzd! esyjdf r Ols [ Ol © dtetsC MMkl tej ki () tetsyj (| OtcON j
/|0 &OH MisOoaCl{or HAY GO [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc.
1 46000 8,2 24,1 15,5 365
2 46000 8,2 24,1 15,5 360
3 | 46000 8,2 24,1 15,5 360
4 | 70000 19,6 24,10 360 7000
5 | 70000 19,6 24,10 360 7000
6 | 70000 19,6 24,10 366 7000
7 | 37000 7,6 360 40700
8 | 37000 7,6 365 40700
]l Oted Odzls 11
1 OudMdzj dedj ftetsyjdestse s ftesfls’ d3 Zyj lsde” o3
VIRV 7 SAU stesC Ctgl tesyj dalsde 2 [ 23O € Zq dz
- . stejHdI MO O |(n (0] S=P+| S=P/(2nd)
1 17000 12,3 1,3
2 82000 6,1 3,3
3 6,4 4,9 93000
4 10.0 55 20000
5 13000 3,5 19500
6 11000 2,2 16500
7 40000 8,9 60000
8 75000 11,4 112500
1 Oydmdzj dedj Ytetsyj delstso 5 ftetsiis” &3 yjlsde” s
B gskdddovyjls| r Ols r Ol © dtotsC MMkl i3j (1 syj (| OteOh j
f/|oCdzGQ MIsOo|oa" HA Y BGON | Istsy| 1 tcdoBydg o BOL O tc . Mk sdz0
. %
1 98000 4,8 16,5 22,8 365
2 98000 4,8 16,5 22,8 360
3 98000 4,8 16,5 22,8 360
7 41000 28,2 24,5 360 4100
8 41000 28,2 24,5 360 4100
9 41000 28.2 24,5 366 4100
10 | 71000 2,1 360 78100
11 | 71000 2,1 365 78100
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] Ot Odgls 12

1 Oudfdzj dedj Gesyjdisse 5 fosimis' d3 § ey dels de ¢

JC&On,| 6006 d wtsy I oy, dal | OtcOh | dzdzOW M1

Ry S=¢ +1 S=P(1+ni)

1 65000 5 8,1

5 14000 7,2 2,9

3 66000 2,8 13200

4 17000 0,9 3400

5 67000 8,2 100500

6 29000 7 43500

1 0ydfmdzj dedj Htesyjdzlstse s ftotsfilsr &3 §f totsyj dzls dz' d

) skzdzdl esyj d 1 Ols [ Ol O gtesC MMl tej dzdd (1 Bsyj dZz1 Ot ON j

f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc.

1 94000 2,6 11,3 12,6 365

2 94000 2,6 11,3 12,6 360

3 94000 2,6 11,3 12,6 360

4 79000 23,7 26,12 360 7900

5 79000 23,7 26,12 360 7900

6 79000 23,7 26,12 366 7900

7 41000 9,2 360 45100

8 41000 9,2 365 45100

| Oted Odzls 12
1 Oudfdzj dedj Ytetsyjdadstse 5 ftetsfmisr &3 Zyjlsde” g

VY] lsdzOv |utetsC Ctd) totsyj dzlsdz” 2 |8 Zd3dsO € 4 dzQ
f. |stciHdIs|  MisOo C O |(n) () S=P+| S=P/(tnd)
1 60000 13,9 3,4
2 40000 12,9 3,5
3 10,5 5,2 74000
4 6,2 2,8 33000
5 13000 0,9 19500
6 86000 3.0 129000
7 43000 7.0 64500
8 25000 14,4 37500
1 OudMmdzj dzdj ftetsyj dzdstse 5 §totshds’ e tizQpy jlsddz" ez +
- [eesduoyj | 1 O] | OO HiesC MMbE l ) &) (I sy (] OGO §
f/|oCdkzd MisOso|o" HAYSEON [ssy|ftede dzdy B OL O tc . ik B0
c . %
1 11000 6,4 9,2 15,4 365
2 11000 6,4 9,2 15,4 360
3 11000 6,4 9,2 15,4 360
4 12000 16,8 24,11 360 1200
5 12000 16,8 24,11 360 1200
6 12000 16,8 24,11 366 1200
7 28000 7,7 360 30800
8 28000 7,7 365 30800

19



] Oted Odals

13

1 Oud fmdzj ded d

ftesyj delsso

fts fesmisr &5 § sy dalsdzr d

]l Cd&zOH,| vlsOQC(d v 1 totsyj dzk 1 OtcOh j dzdzOW
- q/ S=t +1 S=P(1+ni)
1 82000 15 7,9
2 96000 1 2,3
3 14000 4.4 2800
4 42000 8,6 8400
5 38000 5,7 57000
6 31000 8,2 46500
1 Oyd mdzj dzd §  ff testispiisdzlsiys of teffsta) j dzls dz" d3 Mils O ¢ Od3, Mt
- dkdzd! esyjdf r Ols [ Ol © dtetsC MMkl tej ki () tetsyj (| OtcON j
f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc.
1 70000 5,6 6,9 15,12 365
2 70000 5,6 6,9 15,12 360
3 70000 5,6 6,9 15,12 360
4 | 42000 4,2 18,5 360 4200
5 42000 4,2 18,5 360 4200
6 42000 4,2 18,5 366 4200
7 75000 2,2 360 82500
8 75000 2,2 365 82500
]l Oted Odzls 13
1 Oudfdzj dzdj Y tetsyg dzls tslp ffistO oS txsiy Is rnds tsI£ y jfjsidp" dz& d
VUjdzOW [utetsC Ctd) tetsyj dalsdz 2 [z EBBO ¢ zf dz
T . stejHdIs | MisOo €O (n) 0] S=P+| S=P/(tnd)
1 99000 9.0 3,6
2 40000 11,3 2,2
3 14,7 54 5000
4 9,5 0.8 99000
5 20000 1,2 30000
6 51000 3,1 76500
7 10000 13,5 15000
8 88000 7,2 132000
1 OudMmdzj dzdj ftesyjddstse 5 fetsiis’ i3 2y lsde o3
- [eegsdoyj | 1 O] | OO HtesC MmMbE ] cjdgpd) tsyj (| OLON §
f/|oCdkzd MisOso|or HAYSEON [ksy|ftede dzdy BOL O tc . ik B0
. %
1 32000 6,1 27,1 28,3 365
2 32000 6,1 27,1 28,3 360
3 32000 6,1 27,1 28,3 360
4 84000 14,2 24,6 360 8400
5 84000 14,2 24,6 360 8400
6 84000 14,2 24,6 366 8400
7 65000 0,8 360 71500
8 65000 0,8 365 71500
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] O Odgls 14

1 Oudfdzj dedj Gosyjdlstse 5 fosimis' d3 § esyj dels dz’

I CdzOH,| us00Cd wtes I ey, dak 1 OtcOM j dzdzOW Mt

Ry, S=1{ + | S=P(1+ni)

1 67000 9,2 3,1

5 63000 6,6 3,6

3 59000 6,1 11800

4 91000 9,2 18200

5 47000 6,1 70500

6 55000 4.6 82500

1 0ydfmdzj dedj Htesyjdzlstse s ftotsfilsr &3 §f totsyj dzls dz' d

B dkzdizgd ] esyiwi r Ols [ Ols © dtosC MMl tcj B () sy (| OOl j§
f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc .
1 | 94000 2,6 2,4 15,6 365
2 | 94000 2,6 2,4 15,6 360
3 | 94000 2,6 2,4 15,6 360
7 | 79000 27,6 24,9 360 7900
8 | 79000 27,6 24,9 360 7900
9 | 79000 27,6 24,9 366 7900
10 | 41000 9,2 360 45100
11 | 41000 9,2 365 45100
]l Oted Odzls 14
1L Oudfdzj dzdj ftesyjdastse s ftesfmisr &3 Zyjlsde o5 |
VY] lsdzOv |butetsC ©Otd) totsyJ dzlsde 2 |8 Zd3d3O0 € 4 dzQ
T . stijHdIs|MlsO8 SO |(n) 0] S=P+| S=P/(%nd)
1 15000 12.0 6,4
2 82000 13.0 5,9
3 10,1 4,3 9000
4 11,9 0,7 88000
5 90000 2.0 135000
6 81000 6,1 121500
7 70000 11,4 105000
8 14000 11,3 21000
1 Oydmdzj dedj Ytetsyj delstso s ftetsimis” &3 yjlsde” iy
B gskdddovyjls| r Ols r Ol © dtotsC MMkl tcj dgi (l esyj (| OteOh j
f/|oCdzGQ MisOo|o" HAYBGON | Issy|f ted B dzd » BOL O tc . Mz 3z 0
tc . %
1 | 98000 0,1 8,4 15,7 365
2 | 98000 0,1 8,4 15,7 360
3 | 98000 0,1 8,4 15,7 360
7 | 43000 12,2 24,5 360 4300
8 | 43000 12,2 24,5 360 4300
9 | 43000 12,2 24,5 366 4300
10 | 16000 6,7 360 17600
11 | 16000 6,7 365 17600
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] O Odgls 15

1 O0Wdiz] dedd ftoetsyj delstse s ftesMmisr d3 f tetsyd dzlsdzr d3
l Cd&zOH,| bvlsOoC(d wtets§ 1 tetsyj dzk 1 OtcOh j dzdzOwW Mk
- q/ S=t +1 S=P(1+ni)
1 88000 8,5 8,4
2 1000 1,7 4,2
3 42000 6,4 8400
4 34000 7,1 6800
5 27000 1,3 40500
6 32000 5 48000
1 0ydfmdzj dedj Htesyjdzlstse s ftotsfilsr &3 §f totsyj dzls dz' d
- dkdzd! esyjdf r Ols [ Ol © dtetsC MMkl tej ki () tetsyj (| OtcON j
f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mk B
tc.
1 60000 7 13,1 18,3 365
2 60000 7 13,1 18,3 360
3 60000 7 13,1 18,3 360
4 71000 29,5 4.8 360 7100
5 71000 29,5 4.8 360
6 71000 29,5 4.8 366
7 59000 0,8 360 64900
8 59000 0,8 365 64900
]l OtedOdzls 15
1 Oudfdzj dzdj fHtetsyjdastso s ftetsfls’ &3 zyj Isde’ o5 |
VUjbdzOw[utetsS Ctd) totsyj delscdz 2 [u 53O ¢ 1 &zO
- f.sttjHdl|MsO0e SO |(n 0) S=P+| S=P/(tnd)
1 91000 8,6 5,2
2 69000 9,2 6,6
3 10.0 7,6 22000
4 9,7 1,8 73000
5 43000 6,3 64500
6 87000 4,8 130500
7 20000 12,9 30000
8 100000 5,7 150000
1 OudMmdzj dzdj ftesyjdadstse 5 fetsiis' &3 Zyj lsdz o3
B skzdddvylsdz r Ols r Ol O dtotsC MMkl tcj dgdi (1 esyj (| OteOh j
f/|9Cdz@ MisOo|o" HA Y BGON | Issy|f ted B dzd » BOL O tc . Mk 3diz0
. %
1 70000 5,6 18,1 31,3 365
2 70000 5,6 18,1 31,3 360
3 70000 5,6 18,1 31,3 360
4 42000 27,4 24,8 360 4200
5 42000 27,4 24,8 360 4200
6 42000 77,4 24,8 366 4200
7 75000 2,2 360 82500
8 75000 2,2 365 82500
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] Oted Odals

16

1 Oud fmdzj ded d

ftesyj delsso

fts fesmisr &5 § sy dalsdzr d

l Cd&zOH,| bvlsOoC(d wtets§ ltetsyj dzls 1 OtcOh j dzdzOW
- q/ S=t +1 S=P(1+ni)
1 64000 8,6 2,1
2 59000 4,1 1,8
3 8000 51 1600
4 52000 5,9 10400
5 48000 7,7 72000
6 88000 24 132000
1 Oudfmdzj dedj ftetsyj destse 5 §tetsinis dzS f teisrytp Aap fztlzd
B dkdizgd] sy d r Ols [ Ols © dtosC MMl tcj B () sy (| OOl j§
f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc .
1 | 85000 8,6 30,1 16,3 365
2 | 85000 8,6 30,1 16,3 360
3 | 85000 8,6 30,1 16,3 360
4 | 63000 23,5 24,8 360 6300
5 | 63000 23,5 24,8 360 6300
6 | 63000 23,5 24,8 366 6300
7 | 74000 7,8 360 81400
18 | 74000 7,8 365 81400
]l Otcd Odzls 16
1 Oudfdzj dedj Ytetsyjdestso s ftetsfis” di3 yj Bde" &y |
VY] lsdzOv |utetsC Ctd) totsyj dzlsdz” 2 |8 Zd3dsO € 4 dzQ
T . steiHdIs|MIsOa C O | (n) () S=P+| S=P/(tnd)
1 24000 10,1 3,2
2 42000 9,2 0,3
3 15,4 6,9 62000
4 6.6 3,6 43000
5 76000 6,3 114000
6 20000 1,7 30500
7 87000 12,2 130500
8 13000 14,5 19500
L Oydmdzj dedjy fesyj desse 5 fesmis' &3 Eyjlsde B
B gskdddovyjls| r Ols r Ol © dtotsC MMkl tcj dgdi (1 esyj (1 OteOh j
f/|9CdzQ MisOo|o" HAYBGON | Issy| 1 ted B dzd » BOL O tc . Mz 3z 0
c . %
1 70000 5,6 18,1 15,3 365
2 70000 5,6 18,1 15,3 360
3 70000 5,6 18,1 15,3 360
4 42000 7,2 24,5 360 4200
5 42000 7,2 24,5 360 4200
6 42000 7,2 24,5 366 4200
7 75000 2,2 360 82500
8 75000 2,2 365 82500
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] O Odgls 17

1 Oudfdzj dedj Gesyjdisse 5 fosimis' d3 § ey dels de ¢

I CdzOH, #ls00CCQ vy I sy  dal 1 OO j dzdzOW Mk

Ry, S=1( + 1 S=P(1+ni)

1 12000 9,8 3,5

5 42000 0,6 5,3

3 86000 2,9 17200

4 43000 45 8600

5 96000 8,4 144000

6 40000 5,9 60000

1 0ydfmdzj dedj Htesyjdzlstse s ftotsfilsr &3 §f totsyj dzls dz' d

) skzdzdl esyj d 1 Ols [ Ol O st3C MMbkzH )l tej d&3j (1 tetsyj (| OO j

f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc.

1 7000 8,5 1,10 26,12 365

2 7000 8,5 1,10 26,12 360

3 7000 8,5 1,10 26,12 360

4 87000 7,2 24,4 360 8700

5 87000 7,2 24,4 360 8700

6 87000 7,2 24,4 366 8700

7 3000 8,2 360 3300

8 3000 8,2 365 3300

] Oted Odzs 17
1LOudfmdzj dzedj fHtetsyj destse s ftesfls' &3 EZyjlsde d3 |

VUjbdzOovw|etesS CW) esyj dzsdy 2 [ BBO ¢ kY dzO
f. stindl|Ms0ac O |(n 0] S=p+I| S=P/(%nd)
1 70000 55 0,7
2 25000 12,4 1,1
3 5,3 6,8 94000
4 14,5 2,2 80000
5 8000 4,1 12000
6 62000 5,2 93000
7 6000 12,0 9000
8 51000 14,1 76500

| Oudmdzj dedj Y tetsyj dals sdnisio S Ptes i iy'teds ¢ 2 dpj g dkC df

B gskdddovyjls| r Ols r Ol © dtotsC MMkl tcj dgi (l esyj (| OteOh j

f/|oCdzGQ MisOo|o" HAYBGON | Issy|f ted B dzd » BOL O tc . Mz 3z 0
tc . %

1 | 70000 5,7 28,1 15,4 365

2 | 70000 5,7 28,1 15,4 360

3 | 70000 5,7 28,1 15,4 360

4 | 42000 17,2 24,5 360 4200

5 | 42000 17,2 24,5 360 4200

6 | 42000 17,2 24,5 366 4200

7 | 75000 2,2 360 82500

8 | 75000 2,2 365 82500
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] Ot Odgls 18

1 Oudfdzj dedj fsyjdisses 5 §sis] dt § bk @ feizd

I CkzOH, #ls0oC(q vwig I sy, dak L Ot O j dedzOW Mt

- S={ +[  S=P(1+n)

1 73000 6,5 16

5 79000 17 75

3 43000 0,4 8600

4 46000 38 9200

5 34000 8.8 51000

6 15000 7.6 22500

1 0ydfmdzj dedj Htesyjdzlstse s ftotsfilsr &3 §f totsyj dzls dz' d

) skzdzdl esyj d 1 Ols [ Ol O dstesC MMl tej d&3gj (1 tetsyj (| OO j

f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc.

1 72000 4.8 18,10 15,12 365

2 72000 4.8 18,10 15,12 360

3 72000 4,8 18,10 15,12 360

4 11000 17,2 24,5 360 1100

5 11000 17,2 24,5 360 1100

6 11000 77,2 24,5 366 1100

7 9000 3,6 360 9900

8 9000 3,6 365 9900

] Ot Odzgls 18
1L Oud fjdzjtfiesyj dlsse 5 sl d&§ byjlsdy & flsOs ¢

VY] lsdzOv |utetsC Ctd) totsyj dzlsde 2 |8 Zd3d3O € 4 dzQ
f. lsteiHdIs|MisOa €O |(n) 0] S=P+| S=P/(%nd)
1 39000 9.8 5,0
2 20000 4,0 3,6
3 6,8 2,3 27000
4 12,3 2,4 31000
5 20000 6,3 29500
6 21000 3,8 30500
7 14000 12,9 21000
8 42000 13,6 63000
1 Oydmdzj dedj Ytetsyj delstso s ftetsimis” &3 yjlsde” s
B gskdddovyjls| r Ols r 0 dtotsC MMkl tcj dgdi (1 esyj (1 OteOh j
f/|9Cdz@ MisOo|o" HAYBGON | Issy|f ted B dzd » BOL O tc . Mk 330
tc . %
1 | 60000 7 16,1 15,5 365
2 | 60000 7 16,1 15,5 360
3 | 60000 7 16,1 15,5 360
4 71000 7,2 24,6 360 7100
5 | 71000 7,2 24,6 360 7100
6 | 71000 7,2 24,6 366 7100
7 | 59000 8,8 360 64900
8 | 59000 8,8 365 64900
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] Oted Odals

19

1 Oud fmdzj ded d

ftesyj delstso

fts fesmisr &5 § sy dalsdzr d

l C&zOH, vls0aCqd wtetsq 1 tetsyj dzl 1 OtcOh j dzdzOW I
- q/ S=t +1 S=P(1+ni)
1 28000 3,2 2
2 47000 4,2 8,6
3 74000 5 14800
4 11000 4,1 2200
5 71000 4,7 106500
6 92000 7,9 138000
1 0ydfmdzj dedj Htesyjdzlstse s ftotsfilsr &3 §f totsyj dzls dz' d
- dkdzd! esyjdf r Ols [ Ol © dtetsC MMkl tej ki () tetsyj (| OtcON j
f/|oCar({ MsOaCl{or HAY GO [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc.
1 | 23000 9 5,9 15,11 365
2 | 23000 9 5,9 15,11 360
3 | 23000 9 5,9 15,11 360
4 | 12000 7,2 28,5 360 1200
5 | 12000 7,2 28,5 360 1200
6 | 12000 7,2 28,5 366 1200
7 | 37000 57 360 40700
8 | 37000 2,7 365 40700
]l Oted Odzls 19
1 Oudfdzj dedj Ytetsyjdelstso 5 ftetsfis” di3 yjlsde” &y |
VUj sdzOW | ateds Ctoj|) totsyj dalsdg” 2 |8 Zd3d3O € Zq dzQ
- . stejHdIs|MIsOa SO |(n) 0] S=P+| S=P/(2nd)
1 28000 13,6 1,9
2 93000 7,8 3,5
3 9,6 4,2 74000
4 8,8 1,2 15000
5 96000 2,3 144000
6 81000 4,8 121500
7 67000 13,8 100500
8 3000 7,8 4500
1 Oydmdzj dedj Ytetsyj delstso s ftetsiis” &3 yjlsde” s
B gskdddovyjls| r Ols r Ol © dtotsC MMkl tcj dgdi (1 esyj (| OteOh j
f/|9Cdz@ MisOo|o" HA Y BGON | Issy|f ted B dzd » BOL O tc . Mk 3diz0
. %
1 5000 8 18,3 15,8 365
2 5000 8 18,3 15,8 360
3 5000 8 18,3 15,8 360
4 78000 14,2 24,5 360 7800
5 78000 14,2 24,5 360 7800
6 78000 14,2 24,5 366 7800
7 48000 5,2 360 52800
8 48000 5,2 365 52800
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] Ot Odgls 20

1 Ouddafidi fetsyj destse fts ftesfmis' o3 ftesyd delsde” o3 fyls

I C&ZzOH,| u0oCqd wtes¢ I sy, dzy 1 Ot Oh j dzdgOW M

R, S=1 +[  S=P(1+nj

1 65000 5.4 17

5 34000 5,2 8,4

3 31000 6,8 6200

4 57000 5 11400

5 15000 7.6 22500

6 80000 9,4 120000

1 0ydfmdzj dedj Htesyjdzlstse s ftotsfilsr &3 §f totsyj dzls dz' d

) skzdzdl esyj d 1 Ols [ Ol O dstesC MMl tej d&3gj (1 tetsyj (| OO j

f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mk B
tc.

1 59000 0,9 16,1 25,3 365

2 59000 0,9 16,1 25,3 360

3 59000 0,9 16,1 25,3 360

4 72000 7,4 24,8 360 7200

5 72000 7,4 24,8 360 7200

6 72000 7,4 24,8 366 7200

7 4000 8,9 360 4400

8 4000 8,9 365 4400

| Oted Odzls 20
1 Oudfdzj dedj Ytetsyjdadstse 5 ftetsfmisr &3 Zyjlsde” g

VY] lsdzOv |utetsC Ctd) totsyj dzlsdz” 2 |8 Zd3dsO € 4 dzQ
f. |stciHdIs|  MisOo C O |(n) () S=P+| S=P/(tnd)
1 99000 13,8 5,3
2 84000 7,2 2,9
3 14,0 5,6 8000
4 15,5 2,0 11000
5 26000 6,9 39000
6 21000 4.3 31500
7 26000 9,4 39000
8 15000 8,2 22500
1 OudMmdzj dzdj ftesyjddstse 5 fetsimis' i3 Zyj lsdz o3
- [eesduoyj | 1 O] | OO HiesC MMbE l ) &) (I sy (] OGO §
f/|oCdkzd MisOso|o" HAYSEON [ssy|ftede dzdy B OL O tc . ik B0
e %
1 53000 3,8 13,6 25,10 365
2 53000 3,8 13,6 25,10 360
3 53000 3,8 13,6 25,10 360
4 73000 5,2 22,7 360 7300
5 73000 5,2 22,7 360 7300
6 73000 5,2 22,7 366 7300
7 81000 1,4 360 89100
8 81000 1,4 365 89100
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J

Otcd Odzls

21

1 Oud fmdzj ded d

ftesyj delstso

fts fesmisr &5 § sy dalsdzr d

l Cd&zOH,| s Cqd wtetsq 1 teups] dzls, 1 OtcOh j dzdzOW I
- q/ S=t +1 S=P(1+ni)
1 44000 10 3,1
2 15000 0,6 7,6
3 38000 2,1 7600
4 61000 5 12200
5 83000 54 124500
6 70000 5,7 105000
L Oudfmdzj dedj ftetsyj destse 5 f totsfsdzeBd { detsty P yizls di’
B dkdizgd] sy d r Ols [ Ols © dtosC MMl tcj B () sy (| OOl j§
f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc .
1 | 74000 9,4 18,5 20,7 365
2 | 74000 9,4 18,5 20,7 360
3 | 74000 9,4 18,5 20,7 360
4 | 83000 24,2 24,5 360 8,3
5 | 83000 24,2 24,5 360 8,3
6 | 83000 24,2 24,5 366 8,3
7 | 31000 3,5 360 34100
8 | 31000 3,5 365 34100
]l Oted Odzls 21
1 Oudfdzj dzdj ftesyjdastse s ftesmisr &3 Fyp©& o5 |
VY] lsdzOv |utetsC Ctd) totsyj dzlsdg 2 |8 Zd3d3O € 4 dzQ
T . stijHdIs|MlsO8 SO |(n) 0] S=P+| S=P/(%nd)
1 12000 7,3 1,2
2 96000 8,2 4,5
3 7,7 55 46000
4 6,4 3,4 90000
5 78000 3,1 117000
6 14000 4,9 21500
7 10000 13,2 11000
8 76000 9,7 114000
1 Oydmdzj dedj Ytetsyj delstso s ftetsimis” &3 yjlsde” iy
B gskdddovyjls| r Ols r Ol © dtotsC MMkl tcj dgi (l esyj (| OteOh j
f/|oCdzGQ MisOo|o" HAYBGON | Issy|f ted B dzd » BOL O tc . Mz 3z 0
tc . %
1 6000 2 19,1 15,9 365
2 6000 2 19,1 15,9 360
3 6000 2 19,1 15,9 360
4 | 24000 3,4 26,10 360 2400
5 | 24000 3,4 26,10 360 2400
6 | 24000 3,4 26,10 366 2400
7 | 28000 8,7 360 30800
8 | 28000 8,7 365 30800
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] Oted Odgls 22

1 Oudfdzj dedj Gesyjdisse 5 fosimis' d3 § ey dels de ¢

I CdzOH, #ls00CCQ vy I sy  dal 1 OO j dzdzOW Mk

Ry, S=1( + 1 S=P(1+ni)

1 13000 1,3 2,6

5 98000 2,7 3,6

3 18000 6,8 3600

4 86000 2,8 17200

5 89000 5 133500

6 13000 6,6 19500

1 0ydfmdzj dedj Htesyjdzlstse s ftotsfilsr &3 §f totsyj dzls dz' d

) skzdzdl esyj d 1 Ols [ Ol O dstesC "Mzl toj di3j (1 tetsyj (| OO j
f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc.
1 77000 0,9 22,1 31,3 365
2 77000 0,9 22,1 31,3 360
3 77000 0,9 22,1 31,3 360
4 25000 19,8 24,12 360 2500
5 25000 19,8 24,12 360 2500
6 25000 19,8 24,12 366 2500
7 5000 2,4 360 5500
5 5000 2,4 365 5500
]l Oted Odzls 2 2
1 Oudfdzj dzdj fHtetsyjdastso s ftetsfls’ &3 zyj Isde’ o5 |
VUj sdzOvw|atetsC Ctd) tetsyj dalsdz 2[4 BBO ¢ Z§ dzO)
f.|stejudlk|Ms0a s O |(n) 0) S=P+I S=P/(tnd)
1 91000 8,6 2.5
2 69000 9,2 3.6
3 10.0 54 22000
4 9,7 2.2 73000
5 43000 1.8 64500
6 87000 6.2 130500
7 20000 12,9 30000
8 100000 7.7 150000

L Oydfmdzj dedj Y tesy] dals'tsdg  fif lisO df Q@R s ' figge tieSy J fiprdg dz§ ¢

B gskdddovyjls| r Ols r Ol © dtotsC MMkl tcj dgdi (1 esyj (| OteOh j

f/|9Cdz@ MisOo|o" HA Y BGON | Issy|f ted B dzd » BOL O tc . Mk 3diz0
. %

1 37000 0,3 27,1 15,3 365

2 37000 0,3 27,1 15,3 360

3 37000 0,3 27,1 15,3 360

4 83000 17,3 24,5 360 8300

5 83000 17,3 24,5 360 8300

6 83000 77,3 24,5 366 8300

7 44000 1,9 360 48400

8 44000 1,9 365 48400
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] Oted Odals

23

1 Oud fmdzj ded d

ftesyj delsso

5 4§ teHfipls<d g g fdals de'ted

l Cd&zOH,| bvlsOoC(d wtets§ 1 tetsyj dzk 1 OtcOh j dzdzOwW Mk
- q/ S=t +1 S=P(1+ni)
1 69000 9,8 1
2 67000 1,4 4
3 13000 6 2600
4 53000 8,4 10600
5 51000 6,8 76500
6 81000 7,5 121500
1 0ydfmdzj dedj Htesyjdzlstse s ftotsfilsr &3 §f totsyj dzls dz' d
- dkdzd! esyjdf r Ols [ Ol © dtetsC MMkl tej ki () tetsyj (| OtcON j
f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc.
1 | 70000 5,6 18,5 15,10 365
2 | 70000 5,6 18,5 15,10 360
3 | 70000 5,6 18,5 15,10 360
4 | 42000 7,9 20,11 360 4200
5 | 42000 7,9 20,11 360 4200
6 | 42000 7,9 20,11 366 4200
7 | 75000 2,2 360 82500
8 | 75000 2,2 365 82500
]l OtedOdzls 23
1 Qdfpdzj dedj Ytetsyjdalstse s ftetsls” d3 Zyjlsde” d3 M
VUj sdzOwW |atetsC Ctdl totsyj dalsdg” 2 | g Zd3d3O € Zq dzQ
- . stejHdIs|MIsOa O |(n) 0] S=P+| S=P/(2nd)
1 91000 136 55
2 69000 8,2 4,6
3 11.0 1.7 22000
4 95 2,8 73000
5 43000 3,3 64500
6 87000 2.4 130500
7 20000 124 30000
8 100000 15,7 150000
1 OudMmdzj dzdj ftesyj dadstse 5 fesiis' &3 Zyj lsds o3
B gskddduvyjls| rolsqg r Ol © dtotsC MMkl tcj dgi (1 esyj (| OteOh j
f/|9Cdz@ MisOo|o" HA Y BGON | Issy|f ted B dzd » BOL O tc . Mk 3diz0
. %
1 71000 9,9 194 25,6 365
2 71000 9,9 194 25,6 360
3 71000 9,9 194 25,6 360
4 84000 7,8 24,10 360 8400
5 84000 7,8 24,10 360 8400
6 84000 7,8 24,510 366 8400
7 95000 1,4 360 104500
8 95000 1,4 365 104500

3C



]l Oted Odzls 2 4
1 Oydfdzj dedj Yetsyjdelstso s ftetsfmis” di3 § tetsyj dzls dz’ d
l C&zOH, vls0aCqd wtetsq 1 tetsyj dzl 10t Oh j dzdzOw flz
- q/ S=t +1 S=P(1+ni)
1 75000 8 1,2
2 14000 8,7 7,2
3 31000 7,7 6200
4 6000 8,5 1200
5 77000 7,3 115500
6 98000 0,2 147000
1 0ydfmdzj dedj Htoesyjdzlstse s ftotsfmisr d3 ff tasgj delsiaie’nd
- dkdzd! esyjdf r Ols [ Ol © dtetsC MMkl tej ki () tetsyj (| OtcON j
f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc.
1 | 65000 7,6 23,4 15,7 365
2 | 65000 7,6 23,4 15,7 360
3 | 65000 7,6 23,4 15,7 360
4 | 63000 21,2 30,5 360 6300
5 | 63000 21,2 30,5 360 6300
6 | 63000 21,2 30,5 366 6300
7 | 83000 3,7 360 91300
8 | 83000 3,7 365 91300
]l OtedOdzls 2 4
1 Oudfdzj dzdj fHtetsyjdzstso s ftetsfls’ &3 zyj Isde’ o5 |
VY] lsdzOv |utetsC Ctd) totsyj dzlsde 2 |8 Zd3d3O € Eq d&zQ
T . steisd(t{MIsOGa O |(n) 0] S=P+| S=P/(2nd)
1 91000 11,6 5.6
2 69000 9,7 4.5
3 12.1 2,6 22000
4 10,7 2.9 73000
5 43000 3.7 64500
6 87000 2,8 130500
7 20000 12,9 30000
8 100000 137 150000
1 OudMmdzj dzdj ftesyj dadstse 5 fesiis' &3 Zyj lsds o3
B gskddduvyjls| r Ols r Ol © dtotsC MMkl tcj dgdi (1 esyj (1 OteOh j
f/|9Cdz@ MisOo|o" HAYBGON | Issy|f ted B dzd » BOL O tc . Mk 330
tc. %
1 | 67000 6,5 18,8 15,12 365
2 | 67000 6,5 18,8 15,12 360
3 67000 6,5 18,8 15,12 360
4 38000 7,3 24,6 360 3800
5 38000 7,3 24,6 360 3800
6 38000 7,3 24,6 366 3800
7 22000 1,5 360 24200
8 22000 1,5 365 24200
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] Ot Odgls 25

1 Oudfdzj dedj Gesyj disse 5 fosimis' d3 §f esyj dels de ¢

ICdzOH, #ls0oCd vt 1} sy  dal 1 OO j dzdzOW Mk

Ry, S=1( + 1 S=P(1+ni)

1 39000 15 0,7

5 83000 8,2 2,1

3 46000 9,3 9200

4 13000 9,3 2600

5 67000 5 100500

6 4000 4 6000

1 0ydfmdzj dedj Htesyjdzlstse s ftotsfilsr &3 §f totsyj dzls dz' d

) skzdzdl esyj d 1 Ols [ Ol O dstesC MMl tej i3() tetsyj (| OO j

f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc.

1 24000 2,8 16,1 18,3 365

2 24000 2,8 16,1 18,3 360

3 24000 2,8 16,1 18,3 360

4 34000 27,2 31,5 360 3400

5 34000 27,2 31,5 360 3400

6 34000 27,2 31,5 366 3400

7 7000 1,4 360 7700

8 7000 1,4 365 7700

| Oted Odzls 25
1LOudfdzj dzadj ftetsyjdastse fts ftetsflsr &3 Zyj lsde” s |

VUj sdzOW |atetsC Ctdl totsyj dalsdg” 2 |4 Zd3sdBO € 1 dzQ
f. |stciHdIs|  MisOo C O |(n) () S=P+| S=P/(tnd)
1 91000 136 4.3
2 69000 11,2 5.2
3 10.3 3,6 22000
4 94 2.5 73000
5 43000 64 64500
6 87000 3,8 130500
7 20000 8,9 30000
8 100000 129 150000
L Oydmdzj dedy Ytetsyj delstse OB, § tesdidsS df) HizjudgSlsddz" ods
B dkdizduvydls| r Ols [ Ol © dtesC MMl o] &3j (1 tesyj (| OOl j
f//90Cdz@ MisOo|or HAYsEON [Istsy|f tod B dzd > BOL Q tc . fnkz 3RO
tc . %
1 2000 7,1 20,1 18,3 365
2 2000 7,1 20,1 18,3 360
3 2000 7,1 20,1 18,3 360
4 | 71000 16,5 19,8 360 7100
5 | 71000 16,5 19,8 360 7100
6 | 71000 16,5 19,8 366 7100
7 | 23000 8,2 360 25300
8 | 23000 8,2 365 25300
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] Oted Odals

26

1 Oud fmdzj ded d

ftesyj delsso

i Jshis’ &' EOR Y fizdzb dzt &

l Cd&zOH,| bvlsOoC(d wtets§ 1 tetsyj dzk 1 OtcOh j dzdzOW
- q/ S=t +1 S=P(1+ni)
1 48000 7,3 0,5
2 60000 0,5 1
3 87000 51 17400
4 42000 9,6 8400
5 42000 1,3 63000
6 86000 0,6 129000
1 Oyd iy ftetsyjdestso 5 fetsiis' d3 fetsyj dalsde” d3 Ml
- dkdzd! esyjdf r Ols [ Ol © dtetsC MMkl tej ki () tetsyj (| OtcON j
f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc.
1 2000 0,8 21,10 15,12 365
2 2000 0,8 21,10 15,12 360
3 2000 0,8 21,10 15,12 360
4 89000 7,2 23,6 360 8900
5 89000 7,2 23,6 360 8900
6 89000 7,2 23,6 366 8900
7 49000 7,7 360 53900
8 49000 7,7 365 53900
]l Oted Odzls 26
1 Oudfmdzj dzd j fFtetfgplplstsas Zyjilsde &3 MlsOs ¢ Ods, Mt
VUjbdzOw[utetsS Ctd) totsyj delsdz 2 [z 53O ¢ Z§ dzO)
- f.sttjHdl|MsO0e SO |(n 0) S=P+| S=P/(tnd)
1 91000 10.2 6.1
2 69000 9.6 5.2
3 14.1 3.4 22000
4 11,7 2.5 73000
5 43000 4.4 64500
6 87000 3,8 130500
7 20000 8,9 30000
8 100000 14,7 150000
1 OudMmdzj dzdj ftesyjdadstse 5 fetsiis' &3 Zyj lsdz o3
B gskdddovyjls| r Ols r Ol © dtotsC MMkl tcj dgdi (1 esyj (| OteOh j
f/|9Cdz@ MisOo|o" HA § B56joded Istsy| f ted B dzd » BOL Q tc. Mz 30
. %
1 46000 8,2 24,1 15,5 365
2 46000 8,2 24,1 15,5 360
3 46000 8,2 24,1 15,5 360
4 70000 19,6 24,10 360 7000
5 70000 19,6 24,10 360 7000
6 70000 19,6 24,10 366 7000
7 37000 7,6 360 40700
8 37000 7,6 365 40700
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]l Oted Odzls 27
L Oudfdzj dedj fHtetsyj delstse s ftetsfis’ &3 f tetsyj dals dz’ o
l Cd&zOH,| bvlsOoC(d wtets§ 1 tetsyj dzk 1 OtcOh j dzdzOW
- q/ S=t +1 S=P(1+ni)
1 6000 1,7 9,6
2 52000 1 0,6
3 28000 6,4 5600
4 90000 8,8 18000
5 13000 5,3 19500
6 1000 94 1500
1 0ydfmdzj dedj Htesyjdzlstse s ftotsfilsr &3 §f totsyj dzls dz' d
- dkdzd! esyjdf r Ols [ Ol © dtetsC MMkl tej ki () tetsyj (| OtcON j
f/|oCar({ MsOaCl{or HAY GO [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc.
1 12000 4,6 2,7 15,9 365
2 12000 4,6 2,7 15,9 360
3 | 12000 4,6 2,7 15,9 360
4 | 60000 7,4 24,6 360 6000
5 | 60000 7,4 24,6 360 6000
6 | 60000 7,4 24,6 366 6000
7 | 46000 0,6 360 50600
8 | 46000 0,6 365 50600
]l Oted Odzls 27
1 Oudfdzj dedj Ytetsyjdestso s ftetsfis” di3 yjlsde” &y |
VUj sdzOwW |atetsC Ctdl totsyj dalsdg” 2 | g Zd3d3O € Zq dzQ
- . steijHdIls|MIsOadE O | (n) 0] S=P+| S=P/(2nd)
1 91000 9,6 4.1
2 69000 9,2 6,3
3 12.3 3.7 22000
4 10,7 5.8 73000
5 43000 2,3 64500
6 87000 4,8 130500
7 20000 11,9 30000
8 100000 137 150000
1 Oydmdzj dedj Ytetsyj delstso s ftetsimis” &3 yjlsde” s
B gskdddovyjls| r Ols r Ol © dtotsC MMkl tcj dgi (1 esyj (| OteOh j
f/|9Cdz@ MisOo|o" HA Y BGON | Issy|f ted B dzd » BOL O tc . Mk 3diz0
. %
1 94000 2,6 11,3 12,6 365
2 94000 2,6 11,3 12,6 360
3 94000 2,6 11,3 12,6 360
4 79000 23,7 26,12 360 7900
5 79000 23,7 26,12 360 7900
6 79000 23,7 26,12 366 7900
7 41000 9,2 360 45100
8 41000 9,2 365 45100
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] O Odgls 28

1 Oud fmdzj ded d

ftesyj delstso

fts fesmisr &5 § sy dalsdgr d

] CdzOH,| 409 Cqd vty 1 ey dzl 1 OtcOh j dzdzOwW Mk
- f/ S=1 +1 S=P(1+ni)
1 39000 0,2 0,6
2 31000 7,4 2,2
3 97000 5,3 19400
4 37000 1,7 7400
5 100000 8,4 150000
6 27000 0,9 40500
1 0ydfmdzj dedj Htesyjdzlstse s ftotsfilsr &3 §f totsyj dzls dz' d
) skzdzdl esyj d 1 Ols [ Ol O dtetsC MMkl toj d3j (1 tetp] dzl{| Otc ON j
f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc.
1 90000 4.5 26,4 30,6 365
2 90000 4.5 26,4 30,6 360
3 90000 4.5 26,4 30,6 360
4 34000 19,2 31,5 360 3400
5 34000 19,2 31,5 360 3400
6 34000 19,2 31,5 366 3400
7 12000 8,9 360 13200
8 12000 8,9 365 13200
]l Oted Odzls 28
1 Oudfmdzj dzdj fHtetsyjdzstso fts ftetsfls' &3 zyj Isdg o5 |
VY] lsdzOv |utetsC Ctd) totsyj dzlsdz” 2 |8 Zd3dsO € 4 dzQ
T . steiHdIs|MIsOa C O | (n) () S=P+| S=P/(tnd)
1 91000 9.8 2.2
2 69000 8,2 1.5
3 11.5 4.6 22000
4 9,3 3.5 73000
5 43000 53 64500
6 87000 3,8 130500
7 20000 124 30000
8 100000 15,7 150000
1 OudMmdzj dzdj ftesyj dzdstse 5 § totshle dgzpyjds dg” dg d
- [ske®kduoyjls] 0| 1 OO HtesC MMbE Jte] d3j (I} LYy ||l OO §
f/|oCdkzd MisOso|o" HAYSEON [ssy|ftede dzdy B OL O . ik B0
c . %
1 70000 5,6 6,9 15,12 365
2 70000 5,6 6,9 15,12 360
3 70000 5,6 6,9 15,12 360
4 42000 4,2 18,5 360 4200
5 42000 4,2 18,5 360 4200
6 42000 4,2 18,5 366 4200
7 75000 2,2 360 82500
8 75000 2,2 365 82500
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] Ot Odgls 29

1 Oudfdzj dedj Gesyjdisse 5 fosimis' d3 § ey dels de ¢

I CdzOH, #ls00CCQ vy I sy  dal 1 OO j dzdzOW Mk
§/ 4 S=¢ +I S=P(1+ni)
1 82000 7.8 6,7
5 49000 1,4 2,1
3 45000 5,9 9000
4 40000 6,4 8000
5 82000 0,4 123000
6 4000 9,5 6000

\ Oudfdzi ded 1§ ustipsy’ dis tae Sfyg difstele” 3 Mls ©o C O3, Mtets

) skzdzdl esyj d 1 Ols [ Ol O dstesC MMl tej d&3gj (1 tetsyj (| OO j

f/|oCdzg MisOoaCl{or HAYBEON [ssy|ftedB dzd > BOL O tc. Mz k30
tc.

1 33000 3,7 15,1 15,3 365

2 33000 3,7 15,1 15,3 360

3 33000 3,7 15,1 15,3 360

4 88000 7,2 18,5 360 8800

5 88000 7,2 18,5 360 8800

6 88000 7,2 18,5 366 8800

7 87000 3,6 360 95700

8 87000 3,6 365 95700

] Oted Odzls 29
1 Oudfdzj dedj Ytetsyj dalstse afUsO df, to tshifpdsts a3 filpHyjj debaef dp '

VUjbdzOvw|etesS CW) esyj dgsdy 2 [ EBBO ¢ kf dzO
f. stindl|Ms0ac O |(n 0] S=p+I| S=P/(tnd)
1 91000 7.6 2.6
2 69000 95 5.4
3 13.3 3.8 22000
4 10,7 4.7 73000
5 43000 53 64500
6 87000 48 130500
7 20000 139 30000
8 100000 117 150000

1 Oydimdzj dedj ftesyj desse 5 fosMhisr &5 Zyj sd &

B gskdddovyjls| r Ols r Ol © dtotsC MMkl o] dgd(l esyj (| OteOh j

f/|9Cdz@ MisOo|o" HA Y BGON | Issy|f ted B dzd » BOL O tc . Mk 3diz0
. %

1 94000 2,6 2,4 15,6 365

2 94000 2,6 2,4 15,6 360

3 94000 2,6 2,4 15,6 360

7 79000 27,6 24,9 360 7900

8 79000 27,6 24,9 360 7900

9 79000 27,6 24,9 366 7900

10 | 41000 9,2 360 45100

11 | 41000 9,2 365 45100
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] O Odgls 30

1 Oud fmdzj ded d

ftesyj delsso

fts fesmisr &5 § sy dalsdzr d

l Cd&zOH,| bvlsOoC(d wtets§ 1 tetsyj dzk 1 OtcOh j dzdzOwW Mk
- q/ S=t +1 S=P(1+ni)
1 62000 4,2 2,3
2 81000 6,6 0,6
3 39000 4.8 7800
4 6000 9,3 1200
5 60000 7,4 90000
6 2000 8,5 3000
1 0ydfmdzj dedj Htesyjdzlstse s ftotsfilsr &3 §f totsyj dzls dz' d
B dkdizgd] sy d r Ols [ Ols © dtosC MMl tcj B () sy (| OOl j§
f/|oCdzd MO (o' HA Y EON [ssy|fted B dzd > BOL O tc. Mz k30
tc.
1 | 45000 2,5 25,1 15,3 365
2 | 45000 2,5 25,1 15,3 360
3 | 45000 2,5 25,1 15,3 360
4 | 51000 7,2 7,5 360 5100
5 | 51000 7,2 7,5 360 5100
6 | 51000 7,2 7,5 366 5100
7 | 71000 7,7 360 78100
8 | 71000 7,7 365 78100
]l Oted Odzls 30
1 Oudfdzj dzdj fHtetsyjdzstso s ftetsfls’ &3 zyj Isdg’ o5 |
VY] lsdzOv |utetsC Ctd) totsy] dzlsa@isy | & Z 330 € E{ dzQ
T . stiHdIs|MsO8 SO | (n) 0] S=P+| S=P/(%nd)
1 91000 13.0 2.4
2 69000 112 4.3
3 11.4 51 22000
4 95 2,8 73000
5 43000 3,3 64500
6 87000 3,8 130500
7 20000 128 30000
8 100000 12.6 150000
1 Oudidrj ftetsyjdadstse s ftetsMmis' di3 Zyjlsde” @3 MO
B gskdddovyjls| r Ols r Ol © dtotsC MMkl tcj dgdi (1 esyj (1 OteOh j
f/|9Cdz@ MisOo|o" HA Y BGON | Issy|f toed B dzd » BOL O tc . Mk 3diz0
tc. %
1 | 60000 7 13,1 18,3 365
2 | 60000 7 13,1 18,3 360
3 | 60000 7 13,1 18,3 360
4 | 71000 29,5 4,8 360 7100
5 | 71000 29,5 4,8 360
6 | 71000 29,5 4,8 366
7 | 59000 0,8 360 64900
8 | 59000 0,8 365 64900
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[OB O stedzOY ©OBBIO ~ 3
sdzsy dz" | MlsOoCd ety delstso

[ JssHqaugmt sd3d dzh Oyd g

t Ofmyd Is dztsy dz" - fesyd dzlstso dBB3ts ) dzts ts
WddzOdems o r cEXELZ dz€ y d 2

ANd dzOdzintse " | EMEER dgogiafif Isfpw  dzj Btsdz! W ddzd
o hjdedv st HJ dzgd ddsdds dfqzddedtEo &8 OH OyY. 1 dz
fts 9C&ZOHOd (HAIsBAE) SN Hekj sls HJZOS o
(f OtcOd3j stetso )

MsObiLtOs Yy dzls dzOW MIsOoaCO L O § jtod BH;

sydisBN jJ uydfmdts §jdsHtse § dzOIsj 3 ?;

1l dzbor f d&ZzOIs©, ftesdLotSHJBOW o COYH'™ 2 { ]
B dzvIs' MW o Isjujddj oMfmjcet fsusdusH @ Lo ffirA
fdzOsj O d fdzOlIsj 0O 5 ftetsyj dals Od3, dzts  dzj
( Mdzd Otecbkzdid dzls tsfkzh jdzg, HEsdydts B'"Is! EZEOLC

1M ftcdo jHjddzOwW € IsjCkhMhjdBE dsdj diskz M0
ColsstcOW ZO Isj Skhd?2 telitsidg) dzis iz HizO addBts y if dz@®
Owelkzdzj dzls 1 sSfkhjd s tdz sdZzOcO]j sy o
ZCOLOdts L dzgOyj dedj Owelzd3j dzlsO 1 dzls;

1fiiBzHEh OW Msdd@sMmis! ddzd B OdzOdz dzO dzd 1
fsfmdzy §tfmdiHdd?2 of §f dOlsr . [jipds] tfdzOyjdeisd

) mMdzz yoOj SHdstcOL S9 52 ddze j Misdydd
SftejHjdjdds?2 Mk fted YdSMdese Odedats2
dgdzo j Misdydw "R OtOCIsjtedLizjlsmw yjisr te! d3Ww 9 j
Brils! wfftcjHjdzj 2O 5 WistwaRzdzj Mddzsy dz" »  tes

S=P(1+i)"

G HYI dzOt O j dzdzOVY Mk dBZBO, ks . ;

Pifjto sdzOyodz' dzcOwv Mk dBzBO, tks. ;

iTMisOaCO ftesyy dzls ©

nimtes¢ MmMmMEHr , GtsH.

stetsdzj btsets, dzlrtc @t ddeelz #ts fidzidgdy dzd s+
1 4.

t OMmMMmMydls Ols: ftesyj dzesdzzs Mmls o € Iz, dzj 5B~ |
?ECB@ ddzo § Misdydd, JMmdzd dLejMmisd dzOyodz' ¢

W tste d3lz dzj
':n/§-1
P

ddzd M fsdizsh 1 8 WEdSyYydd duvdlso.
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ssdzd yi mMsets f jicdBHBY
BBO ¢ EZOHO oBLtetsMdzO H 74
Oo Cj, BBy ds GELHEH) s §

d, dzj 5B = SH
fkz Odzdzts 2 € t5dzJ
mis ts

In(—= )

maﬂ)
ddzd fm s & WEkdtydd slrt.

I W dOodhsess?2 fOClsdS) dzOydmdz dzd j
sMkh jMmlsodvis! v daj MSsdz S5 ©OL HHEHEISMHS

Wt to Bz dzj
S=pP(1+L)m
m

GHJjT desd3zd dzO dz! dzOW G tsHtse OV f totsyj dzlsdzOW MmlsOo
miydmazs §jtedsHtse dzOydmdzj dzedvw ey dzls s
Nt S sdzd yj mlso s dzj Is;
nm i Ctsdzdiwj MHptcdtsH 5o dzOyd fmdzj dzd v f totsy
Csdzlstc OC Is O.
[ dzw tsu’tsJHszJ dzd W zOtc ON | dzdzts 2 fkz 33" <
wlkzdzCyder )
1tsd3q’dz®dzJ ZOwW CGCtHBso OW sy dalsdzOW MmlsOo ¢

, e |S @
j =mgn E_lg
é U

ddzd m o & WEkdtydd [t 0.
s C MkH' GfjHjdvjkhY (& % stdkzdj:

S
In =
P

n= -
man@+ )
m

ddzd fm fBsh s FdCydd sirt.
1 Ot O j dzdzO W fr]lzd3d3® ftcd d&Oydmdzj dedd | tof
MiseaC ] itcjJHjdvjlsmw 5 Wistedlzdzj :
1

(1_ d)n ’
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GHjlif jleo sdzOYOdz dzOw Tk BRO;
dibyjlsdzOw MkOaC O Mdsyd' 7 ftesy,j dstso
niyd s djls.

l1tod dOydMmdzj dzedd Mmdzsy dzr = fotsyjdastsea L O

ZOtc O | dzdz®@'O Mffplidfdgs® 0 O j Isw 5 W stc Bz dzj :

1

S=P—F—
(1_ 7)m®
m

GHJfidzsdzsd dzOdz dzOW EZyj sdzOw mMlsOo € O;
miydmazs §jtedsHtse dzOydmdzj dzedvw ftesyj dzls 5
niyd mdzs dzj Is;
mniseh jj uydmdzts ddelsj tco Odzse dzOyd mdzj ded v
Rfjm tsH W dn o' hjt tcdgl fizn j deddstsny detsW stds f t6,
fjtootsdzOyOoOdz! dzzs Mz, Ekyjldkzr MO Sk Mmc
LYJ sdzO" MisOaC O Mdzsy dzr » Hfotsyj dalstso:

d=1- ﬁ f=m(L- )
S S

dtes¢ MmMmMkzHu-r

P
In— P
S ) In
n=

In(1- d)

man(1- f)
m

10HOdzd ] € dzZOBBEKOItsStodzts? OB SIS
t OMMmydlsOls: ZOtc O j dadzzt Mk B33z, dz@dg O € i
f sdtsh + 8 WddOdhHBEXEL.A W EkdC yd?2
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]

OttdOdzls 1

1L Oudfdzj dedj ftetsyj dalstse fts fdztsydg’ o3 ftetsyj delsde” di3 fy
JitcjHjdzidd) dzOtOh | dzdets? Mlz dzds”
t Offyd Is'
) 1 tetsyj dzls dzO| 1 s 1 s 1 to g gzls &
§f.4 1 SdzOH, Is (i), % dtos¢ MM Wistedzh W & dzC f dzOIs j
1 830 8,4 1
2 890 13,9 4,4
3 940 7 3,1
[ftojrHjdjdd] ftsyj dsds? MisOs ¢ d
t OfMyg Isr
- 1 Ot ON j dzdzO | 1 TS l etsyd dg
§f.49 ] SdzOH, Is (S), brf wtes¢ Mg Wstedzh WzdzC |1  dzOlIsj y
1 870 1305 1,2
2 580 870 4,5
3 690 1035 2,2
JitejHjdzjdedjy MesC O MmizHT
t Ofpyd Is*
- 1 OO | dzdzO| 1 oSy dazls 1 s 1 s 1l Gy dg
gf.4 1 SdzOH, Is (S), Irf MmlsOea €O Wistodikh W Iz dzf f dzOlIs j
1 370 555 7,6
680 1020 10,0
690 1035 8,5
1 Oudfdzj dzdj Yetsyj dalstse 5 Mdztsy de’ &3 ftetsyg delsdz’ o3
JitejHjdzidedi dzOtOh | dzgdzgs? Ml 3z’
t Ofpyd Is*
) 1 etsy4d dzls dzO) stsdz. I s Wk
f.141¢CdOH, Is i), % vticsS MM 9 etsHBE 1B Wit 1)
1 570 4,8 1,1 12
2 20 2,8 1,2 2
3 30 1 1,9 4
JitwjiHjdzidd] sy disds?2 MlsOs ¢ d
t Ofpyd Is*
) 1 OteOh | dzdzO stsdz. & 1 Wkd
f.491¢dzOH, Is (S), Irfistest MMt o esHBE I Wit [t ] ¢
1 670 1005 0,7 2
2 90 135 3,6 12
3 710 1065 9,2 4
Jftejnjdjdd] MsCO MkzH"
t Offud s’
- 1 OtOh j dedzOY 1 ey j dzgld s sdz. o 15 Wizd
.4 1¢&zOH, Is (S), Irff mMls©ea O 9 EBHKE I Wit st
1 360 540 5,1 1
2 400 600 3,1 1
3 640 960 3,9 1
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1 Oteq Odzls

1

10udmdzj dedj Gy dzsse 5 Mdzsydr &3 ydlsde &3 MisO
VUj s®Ov [} eyj das
1 Cd&zOH, 1§ Ot0Oh j dzdgOw MlutetsS Mk (d) P)
1 820 4,6 10,2
2 480 6,2 8,2
3 520 3,5 12,6
4 980 1470 8,8
5 710 1065 13,2
6 415 520 11,3
7 270 405 7
8 370 555 2,2
9 1000 1120 15
10udmdzj dedd Yetsyj dzstse 5 Mdzsydr &3 Zydlsde &3 MisO
1 & di3q dzO dz
ssdzd ud Mlis| zyd IsdzOW
1 CdzOH, 51 OON j dzgdgOw flutetsS M jted sHso| (f)
1 200 2 14,4
2 200 4 12 12,9
3 350 9,6
4 880 1320 4 8,9
5 500 750 12 7,5
6 480 560 9,3
7 760 1140 7 4
8 180 270 2
9 240 380 3 12
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1 Oudfmdzj dzd §

ftosyj dlsso

] Oteqd Odzls 2
fts Mdzsy dz' &3 ftetsyd dzlsde” &3 fy

JitejHjdzidzdi dzOtcOh | dzgdes? Ml 33’
t Ofquj s’
} 1 tetsy g dals dzO 1 1 s ltetsygd dz
.4 1 SdzOn, Is (i), % vtes$ M Ysttdlz WizdS| § d&zOlsj y
1 130 8,7 3,2
2 430 7.3 3,7
3 940 8,7 3,6
[ftojrjdjdd] fsyj dsds? Mis0s ¢ d
t Ofpud s’
} 1 Ot Oh j dadzO 1 s 1 s ltetsyd dz
.4 1 SdzOn, Is (S), Ib'f utes¢ M Wtdh WidS| §dolsjy
1 880 1320 41
2 410 615 6,8
3 350 525 1,1
[ftejHjdjidd] MsSO MmkHr
t Ofquj s’
- 1 OtcOh j dzdzO| 1 tetsyj dals 1 s 1 5 l tisyj di
.4 1 SdzOn, s (S), bkrif MsOoCO | Wstodl Wkd|  dzOlsj y
1 10 15 6,4
730 1095 8,9
820 1230 13,3
1 Oudfdzj dzgdj Yetsyj dastse s fMdztsyde’ &3 ftetsyg delsdz’ o3
[ftojHjdjddj dzOtcOhf j dedes? flz dzs’
s s dz. t Ofpyg s’
) } etsyj dals dzO y d fi
f.4 1 Sd&ou, Is|] MkOs$ O viesS MiME csHl | 15 Wt )l s Wizdsg
1 560 1,9 6,4 12
2 490 6,7 7.9 2
3 390 8 6,6 4
JftejHjdzjdd] fttsyjdlsds? fis0s ¢ d
s tsdz. t Ofpyd Is*
- 1 OO j dz dz0y d fi 15 WEZd
§.4 | CzOHu, Is| MeRBO (S) vttt MM e¢sHbk |16 Wt 1t ¢
1 910 1365 8,3 2
2 320 480 1,8 12
3 360 540 8,7 4
[ftejHjdjddj MsSO MmkH
s tsdz. t Ofpud Is*
) 1 OteOh jdz( 1 tetsyg dals| dzOyd fi 1t Wikd
.4 | SkzOH, Is| MzRBO (S] MOsSO |EHE |16 Wit s1rt
1 20 30 6,3 1
2 430 645 9,2 1
3 880 1320 9,1 1
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] Ottq Odzls 2

1 Oud fdzj ded J

ftosyj dzelss o

I Mdzsyde &3 Eyjlsde &3 Mls O

1 Ot Oh j dedzOY w5 € UVUJ lsdzOw
1 €dzOH, s |(S) Mk nr | (d) 1 tesyj dzB) (| =
1 920 6,9 12,1
2 320 3,3 13,8
3 450 2,4 9,3
4 950 1025 7,3
5 720 980 15,0
6 640 720 12,5
7 170 255 2,4
8 690 835 7,6
9 530 420 6,3
1 Oudfmdzj dedj ftetsyj dzstse s Mmdztsyde' &3 Zyjlsdz i3 MlsO
1 O 0N j zdzO e 5C |sdzd yj Mis|| &dsd dzOdz' dzOw
1 €dzOH, s |(S) fijknr |fjttdtHBe|MisOa SO (f)
1 710 4 7,7
2 860 12 12,8
3 280 2 9,6
4 610 915 12,4
5 290 435 4 10,6
6 380 490 12 11,2
7 590 885 12
8 290 435 8 4
9 450 585
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] Oted Odzls 3

1 Ouydfdzj dedj Ytetsyg delstse fts fydetsy de” 3 ftetsyj delsde” di3 fy
[ftojHjdgjdadj dzOtcOh j dadats? Mlz 33’
t Ofpud Isr  (
- l etsyj dzls ltetsyJ oz
.9 I CdOn, Is|] MOaCO vtesS MMl Wl Wk| f dzOlsjy
1 940 7.3 0,7
490 12,5 4,8
200 12,6 5,3
[ftojrnjdjdd] fsyj dsds? Mis0s ¢ d
t Ofpyd Is*
i 1 OOM j dz ltetsyd o
f.4 | SO, Is| MEdBBO (S) st MMl Wl Wk| § &zOlsjy
1 410 615 8
770 1155 5,9
220 330 4,6
[ftejrHjdjdd] Mes{O MikzH’
t Ofpud Isr  (
} 1 OtOh jdg 1 tetsyg dals ltesyd o4
.4 | CkOH, Is| MEdBBO (S] MO CO |1t Wl Wk| § Oy
1 620 930 8,8
520 780 8,8
570 855 12,1
1 Odundz) dedj ftotsyj delstse s Mmoztsy de 03 ftetsyj delsdz’ d3 mls C
[ftojHjdjddj dzOtOh j dedzs? Mz dsdz”
s 5z t Ofpud Is'
) 1 etsyj dzls dzOy d fi
§f.4 | SOH, Is|] MO CO vtetsS M esHbk | 1656 Wit l s Wik dz
1 500 5,3 16 12
2 450 0,4 7,8 2
3 460 0,8 4.8 4
[ftojHjdzjdedj ftetsyj delsdets? MisOo ¢ d
s 5z t Ofpud Is’
- 1 Ot Oh j dz dz0 y d fi 15 Wikd
§f.4 | SdzOn, Is| MfEd3dBO (S) wtes$ MM esul |1 Wiste] 1 [tf 6
1 830 1245 6,1 2
2 520 780 1 12
3 930 1395 9,8 4
JftejHjdjddj MO MiglzH"
s sdz t Offyd Is'
) 1 OteOf jdzg 1 tetsyd dals| dzOyd fi 15 Whkd
f.4 | SdzOH, Is| MfEdBdBO (S]] MkOsCO |[dHk |16 Wit s)rt
1 840 1260 1,8 1
2 680 1020 6,9 1
3 380 570 8,6 1
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] Otd Odzls 3

1 Oudmdzj dzd J

ftosyj dEsso

5 Mmdztsy d 3

Eujbde &8 MO

] CdzOH, || OteOh | dzdzOVW | w65 €

tclzB . (S) e |vujlsdzOw fls|) tetsyj dzB) (| =
1 170 2,9 6,5
2 30 6,3 13,0
3 270 3,5 9,8
4 230 345 13,5
5 920 1380 7,3
6 370 540 8,4
7 960 1440 1,2
8 30 45 7,1
9 280 350 2,3

1 Oudmdzj ded J

ftesyj dzlstse

5 Mmdtsyd &

Eujsde & MO

1 CdzOH, || OLOn j dzdzO" v te5C |sdzduj Mo §1 d3q dzOdz dzO W
tks. (S) MizHr [fjegBr(m) |MsOesO (f)
1 580 5 4 8,2
2 40 2 10,8
3 270 3 12 9,4
4 400 600 4 16,7
5 30 45 12 11,9
6 360 480 2 9,5
7 760 1140
8 420 630 4 4
9 580 690 12
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l Oted Odals 4

1 Oud fmdzj dzd jo tHftdsts Wnjdalglsitslz” &3 ftetsyj deglsdz’ &3 MisOa C O f to
[ftojHjdjddj dzOtOh j dedzts? Mlz d3az”
t Ofqud s (
- 1 tesygj dzls ltesyd o
f.4q | Cd&zOH, 5] MlsOs O dtosS MMl Witglts Wi| f dzOlsj
970 7,8 1,7
270 14,8 0,9
740 12,3 3,0
[ftojrujdjddj sy disdets? MlsOo ¢ d
t Ofpud s’
} 1 OOl j dz 1 tetsyj o
f.4 | Cd&zOH, | Mezdsds® (S] vtes¢ MMl Wtglts Wk| § dzolsjy
1 50 75 1,0
310 465 6,9
570 855 5,3
{fte] daffdzj MtetsC O MlzH-
t Ofqud s’ (
} 1 Ot Oh jdgf 1 tetsyy dals ltesyd o4
f.4 | Cd&zOH, | Mezdsds® (S] MsOa¢O |1t Wistgl s Wik|  dzOlsjy
1 680 1020 14,1
410 615 13,4
990 1485 15,3
1 Oudfdzj dzd § 1§ tetsyjtoustisig] dgldsdz' fdgzisiylst@ adf Ods fted ¢ Of dlisc
[ftojHjdjddj dzOtcOh j dgdats? fylz dsdls’
S s dz. t Ofpyd Is’
) } etsyj dzls dzOy d fi
f.4 ] SCdzOH, Is|] MkO0aCO | wtesS MM csHik | 15 Wiste|l 5 W izdey
1 560 9,5 6,6 12
2 800 3,6 3,6 2
3 840 5,9 8,8 4
[ftcinidzjddi ftosyd disds?2 MisOs ¢ d
s sdz t Ofpyd Is’
- 1 Ot Oh | dg dzO y d f 15 Wikd
f.4 1] CdzOn, Is| MO (S]] utes¢ MM esHbk |1t Wit [t ] ¢
1 670 1005 1,8 2
2 780 1170 8,4 12
3 450 675 6,6 4
JftejHjdnkEsO MfkzH-"
s sz t Ofpud Is’
- 1 OtOh j dgf 1 tetsyj dzls| dzOyd fi 165 WEkd
f. 4 ] CdzOH, Is| Mzdsdzs® (S]] M09 O |cEsHiz |18 Wit st
1 180 270 3,5 1
2 540 810 9,8 1
3 300 450 9,9 1
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] Ottd Odzls 4

1 oudmdzj dedels s e Mzsy dg" @3 Eyjlsdy 5 MsOo C OB §6(

] CdzOH, || OteOh | dzdzOVW | w65 €

tclzB . (S) e |vujlsdzOw fls|) tetsyj dzB) (| =
1 730 1,5 7,5
2 930 7,1 15,3
3 90 2,3 9,7
4 680 1020 13,9
5 330 495 12,0
6 570 685 9,6
7 810 1215 6,3
8 720 915 4,5
9 50 75 3,8

1 Oudmdzj ded J

ftesyj dzlstse

5 Mmdtsyd &

Eujsde & MO

1 CdzOH, || OLOn j dzdzO" v te5C |sdzduj Mo §1 d3q dzOdz dzO W
ks . (S) Mikrr |fjtedsHtse ([fEOoCO (f)
1 630 11,8
2 300 4 4 12,6
3 550 12 9,5
4 100 150 15,5
5 50 75 4 8,5
6 180 220 12 11,6
7 200 300 12
8 130 195 6
9 46 55 2

48




1 Oudfmdzj dzd §

ftosyj dlsso

] Oted Odzls 5

5 @izhgde BOY ¢ dedals @Yy d3d i

JitejHjdzidzdi dzOtOh | dzgdgs? Ml 33’
t Ofpyd s (
: 1 tesygj dzls ltesyd o
f.4 1 SkOH, Is| MO ¢ O btetsS MMl YWstglts Wik| § zOlsjy
30 10,5 5,9
180 9,7 4,1
360 11,9 5,5
[fmjdzjdd] fsyjdilsdas?2 MlsOe ¢ d
t Ofpyd Is*
} 1 OOl j dz 1 tetsyj o
f.4 | CkOH, | MO (S] stes¢ MMblt Wtglts Wk| § dzOIlsjy
1 90 135 2,2
100 150 4,9
280 420 5,6
JftejHjdjddj MsCO MigizH"
t Ofpuyd s (
: 1 Ot Oh jdgf 1 tetsyy dals ltesyd o4
f.4 | CkOHsT | MEBBO (S] MsOoCO |1t Wistglts Wk| § dzOlsj y
1 830 1245 11,4
50 75 11,6
180 270 10,9
1L Oydfdzj dedj Yetsyj dzlstse s fdztsy dz" &3O 6 & Y jndets @ dso f)
JftjiHjdzidzgdj dzOtcON j dgdets? Ml dzd3’
s s dz t Offyd Is’
) } etsyj dzls dzOy d fi
f.4 1 CzOH, Is|] MkOoCO | vttt MM ecsHbE | 165 Wists|l s Wi dzg
1 510 8,1 4,4 12
2 970 55 8,1 2
3 850 5,8 8,2 4
{Ytej H] dzj ddgsjdztsfte SmsjOo € d
s sdz t Offyd s’
- 1 Ot O j dgf dzO y d fi 165 Wkd
§f.q | SdzOn, Is| e33O0 (S) wtes¢ MM esulz |1 Wt 1 [tf 6
1 830 1245 0,1 2
2 630 945 3,9 12
3 90 135 5,6 4
JftejHjdjddj MO MiglzH"
s sdz t Offyd Is'
- 1 OtcOn jdz 1 tetsyg dals| dzOyd fi It Wkd
.4 1| COH tebklB| MEBKBO (S] MsOCO | EHE |16 Wt s1 [t
1 660 990 3,4 1
2 270 405 6,7 1
3 740 1110 9,3 1
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] Ottd Odzls 5

1 Oudmdzj dzd J

ftosyj dEsso

f 5 Bz @ dhs @dd Us@z) dizf Mls Of

] CdzOH, || OteOh | dzdzOVW | w65 €

tclzB . (S) e |vujlsdzOw fls|) tetsyj dzB) (| =
1 620 2,2 9,5
2 480 1,3 7,3
3 260 3,5 11,0
4 830 1245 9,0
5 950 1425 9,7
6 160 240 10,2
7 50 75 2,0
8 970 1455 6,0
9 98 155 3,4

1 Oudmdzj ded J

ftesyj dzlstse

5 Mmdtsyd &

Eujsde & MO

1 CdzOH, || OLOn j dzdzO" v te5C |sdzduj Mo §1 d3q dzOdz dzO W
tks. (S) Miknr |fjtedsHtse (|MsGaSO (f)
1 550 6 4 13,0
2 600 7 15,5
3 120 3 12 9,4
4 120 180 12 8,6
5 280 420 6,5
6 360 430 11,3
7 50 75
8 800 1200 3 12
9 45 68 2
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1 Oudfmdzj dzd §

ftosyj dlsso

] OtedOdzls 6

5 Mdsyd & ety dizd’ &3 0

JfteiHjdzjdadj dzQteOR | dzdes? Mz 3"
t Ofqud s (
: 1 tesygj dzls ltesyd o
f.4 1 SkOH, Is| MO ¢ O btetsS MMl YWstglts Wik| § zOlsjy
620 8 7,5
710 14,3 6,4
20 8,1 4
[ftojHjdjdd] fsyj didts?2 flsOs ¢ d
t Ofpud s’
i 1 OO j dz ltetsyd o
f.4 ICkOH, blMEdBO (S] sttt MMblt Wttglts Wk| § dzOIlsjy
1 790 1185 7,4
880 1320 5,5
380 570 4,9
JftejHjdjddj MsCO MkzH'
t Ofqud s’ (
} 1 Ot Oh jdgf 1 tetsyy dals ltesyd o4
f.4 | CzOH, k| MeRBO), | MsO0s¢O |1t Wttglts Wk| § dzOlsjy
1 340 510 9,7
40 60 9,3
30 645 14,2
1 Oudfdzj dzedj Yetsyj dalstse 5 Mdztsyde’ &3 ftetsyg delsdz’ o3
Jftej H] dDjteddf jj deidets? fylz d3cl3"
S s dz. t Ofpyd Is’
) } etsyj dzls dzOy d fi
f.4 1 CzOH, Is|] MkOoCO | vttt MM ecsHbE | 165 Wists|l s Wi dzg
1 240 8,6 8,4 12
2 420 4,5 5 2
3 200 8,6 6,9 4
[ftcinidzjddi ftosyd disds?2 MisOs ¢ d
S s dz. t Ofpyd Is’
- 1 Ot O j dgf dzO y d fi 15 WEd
§.1q | $dzOH,kzds| Medsd3O® ( S) wtesl MM esul |1 Wit 1 [tf ¢
1 370 555 9,2 2
2 530 795 1,1 12
3 530 795 4.2 4
JftejHjdjdd] MsCO MkH’
s sz t Ofpud Is’
- 1 OtcOn j dgf 1 tetsyj dzls| dzOyd f 165 WEkd
§.4 1 CdzOH, | MeBKBO (S] MO0 |EHE |16 Wt s1 [t
1 500 750 9,7 1
2 60 90 4,4 1
3 310 465 3,9 1
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] Oted Odzls 6

1 0ydMmdzj dedjy ftesyj dzsse 5 Mdzsyder &5 Eyjlsdzr &3 fMis O
] CdzOH, || OteOh | dzdzOVW | w65 €
tckzB . (S) MMmEzH" [vyd sdzOw Mmls|) tetsyj deB) (| =
1 350 51 13,6
2 140 6,3 9,7
3 50 2,2 11,3
4 440 660 9,6
5 60 70 111
6 150 168 10,5
7 810 1215 1,7
8 460 690 3,9
9 80 100 5,4

1 Oud mdzj dzd J

ftesyj dzlstse

5 Mdtsyd &

Zyd sde" d3 MilsO¢

1 CdzOH, || OO j dzdzO" v te5C |sdzduj Mo §1 5d3q dzOdz! dzO W
tks. (S) Miknr |fjtedsHtse (|MsGaSO (f)
1 450 2 4 6,1
2 740 12 9,5
3 60 4 12,3
4 330 495 4 6,7
5 160 240 15,9
6 85 100 12 9,7
7 10 15 5 4
8 270 405 12
9 120 165 2
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1 Oudfmdzj dzd §

ftosyj dlsso

| Oted Odzls

7

5 Mdsyd &§ fesyd disd’ &3 0

[ftojHjdjddj dzOtOh j dedzts? Mlz d3az”
t Ofqud s (
- 1 tesygj dzls ltesyd o
.14 IS d&zOH, s Mls0s ¢ O stes$ MMElt Wetgls Wik| f dolsjy
1 810 8,3 5,7
170 7,8 4,3
680 7,7 3,8
[ftojrujdjddj sy disdets? MlsOo ¢ d
t Ofpud s’
i 1 OOM j dz ltetsyd o
f.4 | S d&zOH, Is| MzdkOs (ip.] vtesS MMElt Wl Wik| f dolsjy
1 30 45 3,2
70 105 2,8
50 75 0,8
JftejHjdjddj MsCO MkzH'
t Ofqud s’ (
} 1 Ot Oh jdgf 1 tetsyy dals ltesyd o4
f.4 | Sd&zOH, | Mek3O (S] MO (1t Wistgls Wk| f dolsjy
1 200 300 15,6
450 675 13,3
420 630 12,0
1 Oudfdzj dzgdj Yetsyj dastse s fMdztsyde’ &3 ftetsyg delsdz’ o3
[ftojHjdjddj dzOtcOhf j dedes? flz 3’
s 5 dz. t Omyuj s
- 1 t6 1§ qzls dzO dz0 y d fi
f.4 1Cdzon, | MOS0 | utetsl MM esHl |1 Wtk|l s Wikdy
1 700 1,6 7 12
2 680 6,3 0,6 2
3 180 7,6 1,3 4
[ftcinidzjddi ftosyd disds?2 MisOs ¢ d
s s dz t Ofpyg Is’
- 1 Ot O j dgf dz0 y d fi 15 Wkd
§f.q | SdzOn, Is| e33O0 (S) wtesC fmd esulz |1 Wiste] 1 [tf ¢
1 160 240 3,2 2
2 250 375 4,6 12
3 420 630 4,6 4
JftejHjdjdd] MsCO MkH’
s sdz t Offyd Is'
- 1 OO j dzf ) tetsyj dals| dzOyd 15 Wkd
§.4 1Cdzon, Is| MedkkO (S] MOS0 | |1 Wtk st
1 430 645 8,1 1
2 550 825 5,7 1
3 770 1155 7.8 1
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1 Oud fdzj ded J

l Oted Odals 7

ftotsyj dalstso

5 Mty d &

Eujbdr &8 Mo

] CdzOH, || OteON | dzdzOW | & 5 €
ks . (S) ffEzHr [vujlsdOw flsll esyj dB) (| =
1 80 4.5 13,4
2 20 2,6 7,9
3 180 34 12,5
4 240 360 11,2
5 350 525 13,1
6 95 110 8,6
7 770 1155 6,8
8 690 1035 3,2
9 70 95 2,5
1Ooudfmdzj dedj ftetsyj dzstse sPBC Bdsy tzd B DY Y s Qaz@L By d
I CzOH, || OOh j dzdzO" |uteBC |sBduj Mse §1 & dBg 20z OV
tks. (S) ffezHr |fjedsuse (|MsOaCO (f)
1 490 4 12 9,9
2 830 4 15,7
3 45 3 11,5
4 650 975 7,4
5 840 1260 4 8,1
6 80 95 12 11,3
7 670 1005 2 12
8 710 1065 6
9 45 54
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1 Oudfmdzj dzd §

] Oted Odzls 8
fts Mdzsy dz' &3 ftetsyd dzlsde” &3 fy

ftosyj dlsso

JitejHjdzidzdi dzOtOh | dzgdgs? Ml 33’
t Ofpyd s (
: 1 tesygj dzls ltesyd o
§.4 1 SkOH, Is| Ml 06O HtetsC MME 1t Wistdlts Wi| f dzOlsjy
1 910 6,6 5,9
210 12,7 4,2
680 10,6 3,6
[ftojrujdjddj sy disdets? MlsOo ¢ d
t Ofpu@ s’
} 1 OOl j dz 1 tetsyj o
.10 ] CdzOH, | MO (S] wtets¢ MMkl Wil s Wk| § dzOlsj y
1 910 1365 6,2
320 480 6,9
80 120 4,7
JftejHjdjddj MsCO MigizH"
t Ofpuyd s (
: 1 Ot Oh jdgf 1 tetsyy dals ltesyd o4
.1 ] SdzOH, I MO (S] MkOaCO |1t Wstgl s Wik| f dzOIlsj y
1 240 360 6,1
410 615 13,0
330 495 14,5
1L Oydfdzj dedj Yetsyj dzlstse s fdztsyde” d3 ftetsyj delsde” d3
[fteiHjdzjded) dzOteON j dgdzts? flz 33"
s s dz t Offyd Is’
) } etsyj dzls dzOy d fi
.14 1 CdzOH, Is MlsOoCO | wotizH | sl | 165 Wistg|]l 5 W Iz da§
1 180 9,6 5,1 12
2 740 1,4 6,6 2
3 470 4,2 0,9 4
[ftcinidzjddi ftosyd disds?2 MisOs ¢ d
s sdz t Offyd s’
- 1 Ot O j dgf dzO y d fi 165 Wkd
.49 | SzOH, Is| MO (S]] st MM ek | 1 5 Wiste] [t ] ¢
1 30 45 0,1 2
2 440 660 6,1 12
3 850 1275 1,9 4
JftejHjdjddj MO MiglzH"
s sdz t Offyd Is'
- 1 OtOh j dgf 1 tetsyj dzls| dzOyd fi 165 WEkd
§.4 1 CzOH, | MEedRBO (S] MOoCO | el |1 t¥dsq s [t
1 60 90 6,6 1
2 410 615 1,1 1
3 980 1470 8,5 1
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1 Oud fdzj ded J

] Oted Odzls 8

ftotsyj dalstso

5 Mty d &

Eujbdr &8 Mo

] CdzOH, || OteOh | dzdzOVW | w65 €

tclzB . (S) ffeHr |vujlsdkzO® fB1 tetsyj dzB) (| =
1 300 5,3 8,8
2 800 3,8 8,2
3 65 2,5 11,6
4 50 75 10,2
5 760 940 13,0
6 150 174 9,3
7 20 30 2,5
8 900 1350 51
9 560 720 4,4

1 Oud mdzj dzd J

ftesyj dzlstse

5 Mdtsyd &

Qi dshizo:

1 CdzOH, || OO j dzdzO" v te5C |sdzduj Mo §1 5d3q dzOdz! dzO W
tks. (S) Miknr |fjtedsHtse (|MsGaSO (f)
1 360 6 8,6
2 890 4 13,4
3 85 2 12 9,5
4 890 1335 12 9,3
5 990 1485 7.3
6 35 50 11,5
7 270 405 4
8 930 1395
9 60 90 12
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1 Oudfmdzj dzd §

ftosyj dlsso

] Oted Odzls 9

5 Mdsyd &§ fesyd disd’ &3 0

JitejHjdzidzdi dzOtOh | dzgdgs? Ml 33’
t Ofud)s’
: 1 tesygj dzls ltesyd o
f.4 1 SkOH, Is| MO ¢ O btetsS MMl YWstglts Wik| § zOlsjy
1 200 8,8 0,4
640 14,7 1,4
960 13,0 2,4
[ftojrujdjddj sy disdets? MlsOo ¢ d
t Ofpyd Is*
} 1 OOl j dz 1 tetsyj o
.10 ] CzOH, | MO (S] wtets¢ MMkl Wtt|l s Wk| § dzOlsj y
1 650 975 5,1
190 285 4,4
610 915 6,7
JftejHjdjddj MsCO MigizH"
t Ofpuyd s (
: 1 Ot Oh jdgf 1 tetsyy dals ltesyd o4
.1 ] SdzOH, I MO (S] MkOaCO |1t Wstgl s Wik| f dzOIlsj y
1 290 435 10,5
350 525 15,3
900 1350 11,8
1L Oydfdzj dedj Yetsyj dzlstse s fdztsyde” d3 ftetsyj delsde” d3
[fteiHjdzjded) dzOteON j dgdzts? flz 33"
s s dz t Offyd Is’
) } etsyj dzls dzOy d fi
.14 1 CdzOH, Is MlsOoCO | wtets¢ MM csink | 1 5 Wistg|l 5 W Iz da
1 730 5,2 4,3 12
2 730 6,7 9,2 2
3 190 9 0,4 4
[ftcinidzjddi ftosyd disds?2 MisOs ¢ d
s sdz t Offyd Is’
- 1 Ot O j dgf dzO y d fi 1 & Iz dz€ 1
.49 | SzOH, Is| MO (S]] st MM esHk |1 Wistg] [t ] ¢
1 440 660 8,5 2
2 370 555 8 12
3 310 465 6,8 4
JftejHjdjddj MO MiglzH"
s sdz t Offyd Is'
- 1 OtOh j dgf 1 tetsyj dzls| dzOyd fi 165 WEkd
§.4 1 CdzOH, | MeBKBO (S] MO0 |EHE |16 Wt s1 [t
1 940 1410 6,6 1
2 550 825 1 1
3 320 480 9,2 1
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1 Oud fdzj ded J

] Oted Odzls 9

ftotsyj dalstso

5 Mty d &

Eujbdr &8 Mo

] CdzOH, || OteOh | dzdzOVW | w65 €

tclzB . (S) e |vujlsdzOw fls|) tetsyj dzB) (| =
1 70 0,5 7,6
2 260 1,6 15,7
3 170 3,2 9,4
4 500 750 7,1
5 150 225 14,8
6 45 55 11,0
7 970 1455 4,4
8 580 670 2,8
9 50 65 3,3

1 Oud mdzj dzd J

ftesyj dzlstse

5 Mdtsyd &

Zyd sde" d3 MilsO¢

1 CdzOH, || OO j dzdzO" v te5C |sdzduj Mo §1 5d3q dzOdz! dzO W
kB (S) fMieHr [fjedsHtse (|MsOasO (f)
1 920 4 7.4
2 290 4 6,6
3 70 5 12 11,6
4 210 315 2 10,9
5 430 645 12 11,4
6 60 75 9,6
7 700 1050
8 830 1245 12
9 90 110 2
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| Ot d Odals

1

0

1 Ouydfdzj dedj Ytetsyg delstse fts fydetsy de” 3 ftetsyj delsde” di3 fy
JitejHjdzidzdi dzOtOh | dzgdgs? Ml 33’
t Ofpyd s (
: 1 tesygj dzls ltesyd o
f.4 1 SkOH, Is| MO ¢ O btetsS MiMbE ]l skl 5 Yi| § Oy
1 120 12,1 4,4
900 12,7 3,7
680 14,1 6,9
JitjHjdzjdzed] fJtotsyj dzlsdes?2 MlsOo € d
t Ofpyd Is*
i 1 OO j dz ltetsyd o
.10 ] CdzOH, | MO (S] wtets¢ MMkl Wil s Wk| § dzOlsj y
1 760 1140 3,2
370 555 2,8
990 1485 3,8
JftejHjdjddj MsCO MigizH"
t Ofpuyd s (
} 1 Ot Oh jdgf 1 tetsyy dals ltesyd o4
.1 ] SdzOH, I MO (S] MkOaCO |1t Wstgl s Wik| f dzOIlsj y
1 240 360 8,1
770 1155 8,5
510 765 12,0
1L Oydfdzj dedj Yetsyj dzlstse s fdztsyde” d3 ftetsyj delsde” d3
[fteiHjdzjded) dzOteON j dgdzts? flz 33"
s s dz t Offyd Is’
) } etsyj dzls dzOy d fi
.14 1 CdzOH, Is MlsOo CO | wtets¢ MM el |15 Wist|] tsk2¥C .
1 830 9,4 4,6 12
2 130 1,1 7,9 2
3 470 1,8 9,2 4
[ftcinidzjddi ftosyd disds?2 MisOs ¢ d
s sdz t Offyd s’
- 1 Ot O j dgf dzO y d fi 15 WEd
.49 | SzOH, Is| MO (S]] st MM esHk |1 Wistg] [t ] ¢
1 100 150 2,5 2
2 200 300 5,4 12
3 740 1110 0,8 4
JftejHjdjddj MO MiglzH"
s sdz t Offyd Is'
- 1 OtcOn j dgf 1 tetsyj dzls| dzOyd f 165 WEkd
§.4 1 CdzOH, | MeBKBO (S] MO0 |EHE |16 Wt s1 [t
1 480 720 3,5 1
2 830 1245 7,5 1
3 430 645 3,3 1
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1 Oud fdzj ded J

] Oted O

ftotsyj dalstso

dzs 10
5 Mdsyd &

Eujbdr &8 Mo

] CdzOH, || OteOh | dzdzOVW | w65 €

tclzB . (S) e |vujlsdzOw fls|) tetsyj dzB) (| =
1 110 3,3 15,1
2 580 2,1 6,8
3 400 4,0 11,2
4 130 195 14,3
5 760 1140 9,5
6 40 55 12,4
7 670 1005 5,8
8 760 1140 6,5
9 80 90 4,0

1 Oud mdzj dzd J

ftesyj dzlstse

5 Mdtsyd &

Zyd sde" d3 MilsO¢

1 CdzOH, || OO j dzdzO" v te5C |sdzduj Mo §1 5d3q dzOdz! dzO W
tks. (S) Miknr |fjtedsHtse (|MsGaSO (f)
1 250 3 4 11,5
2 10 12 14,4
3 120 4 2 9,7
4 270 405 7.4
5 890 1335 4 12,3
6 90 105 12 9,8
7 590 885 4 12
8 710 965
9 180 220
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1 Oud fmdz dzd §

ftosyj delstso

] Oted Odzls 1

1

5 Mdsyd &§ ftesyd disde” &3 M

[ftojHjdjdedj dzOtcOh j dedes? fylz Bz’
t Ofpyd Is’
- 1 sy 4 dzls dzO 1 s 1 s ltesy4d dz
.4 1] Sd&zOu, Is (i), % vt Mk Wstdlz WEdS| § dzolsj y
1 640 12,1 5,9
2 560 10,7 6,1
3 980 10,8 3,2
[ftojHjdjdd] ftisyj didsdgs? MlsOo S d
t Ofpyd Is*
- 1 Ot Oh j dadzO 1 ts 1 s 1 etsyj dg
.4 1 Sd&zOn, Is (S), brf wutesC M Wt ¥ 2dzS|  dzOls j y
1 520 780 6,9
2 240 380 5,4
3 250 375 3,0
[ftejrjdjdd] MestO MikzH’
t Ofpyd Is’
- 1 OtcOh j dzdzO)| 1 tetsyJ dzls 1 5 1 l tsyj dy
.49 ]S dkOu, Is (S), bkrif MsOoCO | Wstodl Wkd|  dzOlsj y
1 770 1155 13,1
840 1260 12,6
610 915 6,7
1 Oydfdzj dedj Ytetsyj dzlstse s fdztsy de” d3 ftetsyg delsde” d3
[ftojH]jdjddj dzOtOh j dedets? Mz dsdz”
s s az. t Ofpud Is'
) } etsyj dals dzO y d fi
.4 1 S&OH, | MOsCO vtesS M esHbk | 1656 Wit l s Wik dg
1 170 2,1 1,8 12
2 10 0,4 0,2 2
3 290 0,7 2.1 4
[ftoiHjdzjdd] fsyjdlsds?2 MmOt d
s tdz. t Offud Is'
- 1 Ot O | dz dz0y d fi 165 Wkd
§.4 | CzOHu, Is| MeRBO (S) vttt MM e¢sHlk |16 Wt 1t ¢
1 410 615 5 2
2 440 660 8 12
3 890 1335 7.6 4
[fteiHjdjddj MsSO MnkHr
s tsdz. t Ofpyd Is’
) 1 OteOh jdz( 1 tetsyg dals| dzOyd fi 1t Wikd
.4 | SkzOH, Is| MezRBO (S] MOsSO |dHE |16 Witk st
1 150 225 8,1 1
2 880 1320 8,5 1
3 890 1335 0,8 1
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] Oted Odzls 11
10udmdzj dedd Gy dzstse 5 Mdzsydr &3 ydlsde &3 MisO

] CdzOH, || OteOh | dzdzOVW | w65 €

tclzB . (S) e |vujlsdzOw fls|) tetsyj dzB) (| =
1 850 7,1 13,3
2 530 6,3 11,6
3 50 3,5 10,2
4 10 15 8,3
5 460 780 9,0
6 150 175 11,4
7 530 795 5,0
8 860 1290 6,3
9 60 85 3,6

1 Oudfdzj dedj Htetsyjdastse s Mdzsy de' d3 kZyj Isder d3 fMils O«

1 Cd&zOn, || OO | dzdzO" e te5C |sBdzduj Mse 81 s @O & dzO0" b

ks . (S) Miknr |fjtedsHtse (|MsGaSO (f)

1 450 5 2 8,4
2 880 2 4 12,7
3 140 3 12 11,5
4 790 920 4 7,7
5 400 600 12 11,8
6 250 310 2 9,8
7 280 420 1

8 900 1350 2 4

9 500 750 4 12
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| Oted Odzls 12
1 Oudfdzj dzdj Htesyd delistyg daAsEz” gz @o GOz ftcd SO dIsO

JftejHjdzjdedj dzOtON j dedzts? iz dzdlz”

t Ofpud Is*
} 1 tetsy g dals dzO 1 1 s ltetsyd dz
f.4 ] SkzOH, s (i), % dtotsC MMk Wistodsh W Iz dzS f dzOls j ¥
110 9,2 6,9
250 6,9 5,6
860 14,5 1,8
JfteiHjdzjdedi fJtetsyj delsdzs? flsOaCd
t OfMyg Isr
) 1 Ot Oh j dzdzO 1 s 1 s 1tetsyd dz
f.4 | SkOH, Is (S), Irf wtetsS Ml Wistekd ¥ 2dzS| § dzOls j y
100 150 0,7
720 1080 6,9
530 1025 5,2
JitjHjdzjddi MesC O mMMkHT
t Ofmuj s’
- 1 Ot Oh j dzdzO| 1 tetsyj dals 1 1 5 l ety g dz
§.4 1 C &OHsT f. (S), krf MOoCO | WstoeRl W zdzS| f dzOIsj
60 90 12,5
540 810 13,8
650 920 10,9

1 Oudfdzj dedd ftetsyjdglstse ft5 fdztsyds’ 5 ftetsyg dabstzn 3 1

JftejHjdzjdedj dzOtOh j dedzts? flz dzds”

s 5 dz. t Offyd Is’
) } etsyj dals dzO y d fi
f.4q ] CdzOn, | MlsOa ¢ O stotsS MM csHbk |15 Wiste]l 5 Wik dz
1 110 3,1 7,3 12
2 150 3,4 47 2
3 670 3,6 1,6 4
[ftjHjdjddi &y dsds?2 MlsOs
s tdz. t Offud Is'
- 1 OOh j dz dz0 u d fi 15 Wikd
.49 | CdzOH, | MzdgdBBO (S]] vt MM etk | 1 Wit 1 ft] ¢
1 180 270 4 2
2 540 810 9,1 12
3 600 900 6,7 4
JftejHjdjddj MstO MiglzH’
s s dz. t Ofgyd Is'
} 1 Otc Oz wz| 1 totsyj dals| dzOyd fi 15 Whkd
f.4q | CdzOn, Is| MzdsdzsO ( S MlsOoCO | EoHlk |15 Wit st
1 150 225 7.4 1
2 510 765 7,5 1
3 670 1005 7,3 1
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1 Oud fdzj ded J

] Oted O

ftotsyj dalstso

dzls 12

f5 Mdtydd BOGAlsiz gOMs O

] CdzOH, || OteOh | dzdzOVW | w65 €

tclzB . (S) e |vujlsdzOw fls|) tetsyj dzB) (| =
1 100 0,5 7,0
2 540 5,4 6,3
3 60 4,6 11,2
4 90 135 8,2
5 240 360 11,6
6 600 740 9,7
7 20 30 0,6
8 820 1030 5,8
9 550 720 4,5

1 Oud mdzj dzd J

ftesyj dzlstse

5 Mdtsyd &

Zyd sde" d3 MilsO¢

1 CdzOH, || OO j dzdzO" v te5C |sdzduj Mo §1 5d3q dzOdz! dzO W
tks. (S) Miknr |fjtedsHtse (|MsGaSO (f)
1 780 2 15,7
2 470 12 6,7
3 50 4 9,8
4 510 765 10,9
5 770 955 12 6,3
6 130 220 8,8
7 620 930 1
8 940 1210
9 40 55 12

64




1 Oud fmdz dzd §

| Oted Odzls
ftosyj delstso

1

3

5 Mdsyd &§ ftesyd disde” &3 M

JftejHjdzjddj adEREON j dzdzs? Mlz
t Offud s’
- 1 sy 4 dzls dzO 1 s 1 s ltesy4d dz
f.4d 1] CdzOH, s (i), % dtotsC Mk Wistedsh W &z dal f dzOls j
1 700 6,2 5,7
2 80 12,4 6,9
3 630 14,8 4,3
JftejHjdiddl sy dsds? mMlsOstd
t Ofpud Isr
) 1 Ot Oh | dzdzO 1 s 1 s 1 tetsyj da
.4 1 C&OH, Is (S), brf wtetsC M Wstokh W zdzC| f &zOIsj
1 630 945 4,0
2 650 975 6,3
3 560 840 0,9
JitejrHjdzjddj mMestO mMmkH
t Ofpu)ls*
- 1 Ot Oh j dzdz®| 1 tetsyj dals 1 1 5 l ety g dz
§f.4 1 SkOH, Is (S), bkrif MsOoCO | Wt ¥ EzdzS|  dzOls j y
1 280 390 00,2
750 1125 7,0
770 1155 14,4
1 Oudfmdzj dzdj Yetsyj dalstse 5 Mdztsy de’ &3 ftetsyg delsdz’ o3
JdtwiHjdzidzdj dzOtcON j dgdets? Mk 3d3’
s 5 dz. t Omygj st
) 1 e tsy Odzls dzO y d fi
§.4 1 S&OH, Is|] MlsOaC O btetsC MM esHE | 165 Wit )l s Wik dzd
1 800 8,7 1,6 12
2 100 9,2 6,8 2
3 950 7,9 6,1 4
JftejHjdiddl sy dsds? MlsO0sd
s tdz. t Offud Is'
) 1 Otc Oh j dz dzOy d fi I WEkd
.4 1] CdzOH, | MzgBO (S)] stetsS fgmd esuk |15 Yt [t o
1 610 915 3,3 2
2 350 525 0,3 12
3 800 1200 0,6 4
JitejHjdziddi MestO MMmkH
s tsdz. t Ofpyd Is’
) 1 OteOh jdz( 1 tetsyg dals| dzOyd fi 1t Wikd
.49 1| CdzOH, Is| fedzgdsO® ( S O C O CtH (| 15 Wiste sl
1 370 555 8,5 1
2 830 1245 8,1 1
3 260 390 3,5 1
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1 Oud fdzj ded J

] Oted O

ftotsyj dalstso

dzls 13
5 Mdsyd &

Eujbdr &8 Mo

] CdzOH, || OteOh | dzdzOVW | w65 €

tclzB . (S) e |vujlsdzOw fls|) tetsyj dzB) (| =
1 340 1 9,1
2 720 0,9 7,2
3 180 3,2 11,0
4 50 75 7,9
5 600 900 6,5
6 230 380 12,5
7 350 525 3,2
8 460 540 5,6
9 70 85 2,5

1 Oud mdzj dzd J

ftesyj dzlstse

5 M&BY dels Gdzf L Py def Emin s O+

1 CdzOH, || OO j dzdzO" v te5C |sdzduj Mo §1 5d3q dzOdz! dzO W
tks. (S) Miknr |fjtedsHtse (|MsGaSO (f)

1 190 5 10,4
2 710 4 8,5
3 80 3 12 11,6
4 520 780 4 14,2
5 1000 1300 12 9,2
6 30 45 2 10,0
7 200 300 4 12

8 150 225 4

9 650 820
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| Oted Odzls

14

1 Oudfdzj dedj Ytetsyg delstse §ts fydetsy de” s ftetsyj delsde” d3 fy
[ftojHjdjdedj dzOtcOh j dedes? fylz Bz’
t Ofpyd Is’
} 1 tetsy g dals dzO 1 1 s ltetsyd dz
.4 1] Sd&zOu, Is (i), % wtesS "Ml Wstdl WEdS| § dzOlsj y
1 20 11,8 6,7
2 590 15,8 2,7
3 460 8,8 0,8
[ftojHjdjdd] ftisyj didsdgs? MlsOo S d
t Ofpyd Is*
) 1 Ot Oh j dzdzO 1 8 1 s l1tesyj dz
.4 1 Sd&zOn, Is (S), brf wutesC M Wt ¥ 2dzS|  dzOls j y
1 20 30 1,1
2 60 90 4.2
3 510 765 55
JftejHjdjddj MEsCO MmbkH
t Ofpyd Is’
- 1 OtcOh j dzdzO)| 1 tetsyJ dzls 1 5 1 l tsyj dy
.49 ]S dkOu, Is (S), bkrif MsOoCO | Wstodl Wkd|  dzOlsj y
1 360 540 13,3
730 1095 12,8
970 1455 9,8
1 Oydfdzj dedj Ytetsyj dzlstse s fdztsy de” d3 ftetsyg delsde” d3
[ftojH]jdjddj dzOtOh j dedets? Mz dsdz”
s s dz. t Omyj s’
) } etsyj dals dzO y d fi
.4 1 S&OH, | MOsCO dtetsS M esHl | 15 Wte(l 5 Wk dzg
1 760 2,4 5,6 12
2 100 6,8 5,1 2
3 660 6,2 9 4
[ftoiHjdzjdd] fsyjdlsds?2 MmOt d
s tdz. t Offud Is'
- 1 Ot O | dz dz0y d fi 165 Wkd
§.4 | CzOHu, Is| MeRBO (S) vttt MM e¢sHlk |16 Wt 1t ¢
1 20 30 7 2
2 380 570 7.2 12
3 860 1290 6,8 4
[ftejHjdjddj MsSO MmkH
s s dz. t Ofgyd Is'
} 1 OteOh jdz( 1 tetsyg dals| dzOyd fi 1t Wikd
.4 | SkzOH, Is| MezRBO (S] MOsSO |dHE |16 Witk st
1 10 15 7,8 1
2 260 390 3 1
3 890 1335 2,2 1
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1 Oud fdzj ded J

] Oted O

ftotsyj dalstso

dals 14
5 Mdsyd &

Eujbdr &8 Mo

] CdzOH, || OteOh | dzdzOVW | w65 €

tclzB . (S) e |vujlsdzOw fls|) tetsyj dzB) (| =
1 920 5,4 12,3
2 330 4,3 8,2
3 80 2,5 10,0
4 120 180 11,9
5 240 360 14,7
6 650 820 9,8
7 870 1305 2,0
8 940 1260 31
9 40 60 5,0

1 Oud mdzj dzd J

ftesyj dzlstse

5 Mdtsyd &

Zyd sde" d3 MilsO¢

1 CdzOH, || OO j dzdzO" v te5C |sdzduj Mo §1 5d3q dzOdz! dzO W
tks. (S) Miknr |fjtedsHtse (|MsGaSO (f)
1 170 3 4 15,5
2 740 12 10,6
3 50 4 2 9,7
4 1000 1500 8,3
5 210 315 4 9,9
6 65 80 12 11,2
7 160 240 1 2
8 250 325 12
9 90 115 4

68




1 Oud fmdz dzd §

| Ote d Bdzls
fts Mdzsy dz' &3 ftetsyd dzlsde” &3 fy

ftosyj delstso

JitcjHjdziddj dzOtcOh | dzdets? Mlz dzd3”
t Offud s’
- 1 sy 4 dzls dzO 1 s 1 s ltesy4d dz
f.4d 1] CdzOH, s (i), % dtotsC Mk Wistedsh W &z dal f dzOls j
20 12,2 2,4
730 10,3 5,7
180 15,2 3,3
JftejHjdiddl sy dsds? mMlsOstd
t OfMyg Isr
) 1 Ot Oh | dzdzO 1 s 1 s 1tetsyd dz
.4 1 C&OH, Is (S), brf wtetsC M Wstokh W zdzC| f &zOIsj
1 860 1335 0,8
2 430 645 2,0
3 730 1095 4,7
JftejHjdjddj MsCO MkzH’
t Ofpyd Is*
- 1 Ot Oh j dzdz®| 1 tetsyj dals 1 1 5 l ety g dz
§f.4 1 SkOH, Is (S), bkrif MsOoCO | Wt ¥ EzdzS|  dzOls j y
710 1065 13,2
20 30 6,0
40 60 12,0
1 Oudfdzj dzedj Ytetsyj dzls s df 5 fipdir®y €&Odg JwEHy s Of dIs Odzq
JdtwiHjdzidzdj dzOtcON j dgdets? Mk 3d3’
s 5 dz. t Omygj st
) } etsyj dals dzO y d fi
§.4 1 S&OH, Is|] MlsOaC O btetsC MM esHE | 165 Wit )l s Wik dzd
1 490 1,1 6,6 12
2 500 8,3 3 2
3 800 8,1 5,6 4
JftejHjdzjddi fJtetsyj dzlsdzgs? flsOa Cd
s tdz. t Offud Is'
) 1 Otc Oh j dz dzOy d fi 1 Yikd
.4 1] CdzOH, | MzgBO (S)] stetsS M esHlk |1t Yt [t o
1 480 720 57 2
2 420 630 6,9 12
3 810 1215 2,2 4
JftjHjdjdgifzintcs O
s tsdz. t Ofpyd Is’
) 1 OteOh jdz( 1 tetsyg dals| dzOyd fi 1t Wikd
f.4 | SdzOH, Is| MO ( S O C O GsHE | 158 Wit sl
1 200 300 8,8 1
2 820 1230 2,5 1
3 720 1080 6,4 1
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1 Oud fdzj ded Jo tests daslsitslz” &5 2y Is d" o3

] Oted O

dzls 15

fMlsOo C OB ftod ¢

] CdzOH, || OteOh | dzdzOVW | w65 €

tclzB . (S) e |vujlsdzOw fls|) tetsyj dzB) (| =
1 780 3,5 13,8
2 410 6,1 15,9
3 65 4,4 9,7
4 70 105 12,4
5 340 500 8,4
6 130 150 11,3
7 230 345 4,4
8 190 285 6,0
9 260 320 5,5

1 Oud mdzj dzd J

ftesyj dzlstse

5 Mdtsyd &

Zyd sde" d3 MilsO¢

1 CdzOH, || OO j dzdzO" v te5C |sdzduj Mo §1 5d3q dzOdz! dzO W
tks. (S) Miknr |fjtedsHtse (|MsGaSO (f)
1 10 6 4 14,3
2 670 12 13,5
3 550 3 2 9,8
4 180 255 11,1
5 460 705 4 8,4
6 75 90 12 9,5
7 630 1020 5 12
8 310 465
9 45 65
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1 Oud fmdz dzd §

ftosyj delstso

] Oted Odzls 1

6

{5 Mdsyd’ & § @ pOdzls de dj s

[fteinjdjddj dzOtOh j dgdets? Mlz dsdz”
t Offud s’
- 1 sy 4 dzls dzO 1 s ltesy4d dz
.4 1] Sd&zOu, Is (i), % vtesS M Wstdkld WEdS| § dzOlsj y
1 970 8,5 5,2
2 860 14,9 0,4
3 510 10,9 4,1
[ftojrjdjdd] ftsyj disds? Mis0s ¢ d
t Ofpyd Is*
- 1 OtcOh j dzdzO 1 s l o5y j dg
.4 1 Sd&zOn, Is (S), brf wutesC M Wt ¥ 2dzS|  dzOls j y
1 850 1275 5,6
2 810 1215 4,7
3 650 975 6,0
[ftejrjdjdd] MestO MikzH’
t Ofpyd Is’
- 1 OtcOh j dzdzO)| 1 tetsyJ dzls 1 5 l ety g dz
.49 ]S dkOu, Is (S)lsr . t MsOoCO | Wstodl WkdS|  dzOlsj y
760 1140 7,2
980 1470 12,6
470 705 10,3
1 Ouydfdzj dedj Ytetsyj dzlstse s fdztsy de” d3 ftetsyj delsde” d3
JftejH]dzj dzd § froz@Bet® " j dadets ?
s s az. t Ofpud Is'
) } etsyj dals dzO y d fi
.4 1 S&OH, | MOsCO btetsC M esHE | 16 ste| ] 5 Wk dzg
1 710 2,8 5,9 12
2 310 8,7 3,3 2
3 800 0,8 6,5 4
[ftojrjdjdd] ftcsyj disds?2 mMis0s ¢ d
s tdz. t Offud Is'
- 1 O j dzdzC dz0 y d fi 165 Wkd
.4 | SO, Is| MeRBO (S) vtets¢ M ¢sHk |1t sts] V[t d
1 830 1245 1,1 2
2 160 240 6,6 12
3 470 705 0,6 4
JftejHjdjddj MstO MiglzH’
s tsdz. t Ofpyd Is’
- 1 OtOh j dz( 1 totsdgly dzOy dzOyd fl 15 WiEd
.4 | SCkzOH, Is| MeRBO (S) MOsCO |EHE |1t s o st
1 630 945 1,1 1
2 690 1035 3,3 1
3 620 930 8,4 1
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1 Oud fdzj ded J

| Oted Odzls
ftotsyj dalstso

16
5 Mdsyd &

Eujbdr &8 Mo

] CdzOH, || OteOh | dzdzOVW | w65 €
" f.|tekB. (S) e |vujlsdzOw fls|) tetsyj dzB) (| =
1 870 3,4 10,9
2 510 7,8 12,8
3 140 5,2 11,3
4 190 285 8,0
5 480 735 16,9
6 35 50 9,6
7 800 1200 7,6
8 150 225 4,4
9 85 100 5,5
1 Oud Mdfjtedsdyjj dels so 5 Mdzsy de d@3 Eyj sde &5 MsOa C OB ftod S Of
1 S &ZOH, [| OtcOh | dzczOW [w tets ssdduj Mo 51 5 d&3d ZOdz dzOW
T f.|ttizs. (S) mMiezur |fjtedsHse (MO CO ()
1 790 7 4 6,8
2 170 5 14,4
3 55 2 12 10,3
4 520 780 2 9,2
5 140 210 12 15,6
6 220 280 4 11,5
7 940 1410 6 12
8 590 885 4
9 130 155
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| Oted Odzls

17

1 Oudfdzj dedj Ytetsyg delstse §ts fydetsy de” s ftetsyj delsde” d3 fy
[ftojHjdjdedj dzOtcOh j dedes? fylz Bz’
t Ofpyd Is’
} 1 tetsy g dals dzO 1 1 s ltetsyd dz
§f.4 1] Cd&zOH., tish (i), % vtesS M Wstdkld WEdS| § dzOlsj y
1 300 15,4 3,8
2 480 7.7 4,9
3 970 9,5 6,3
[ftojHjdjdd] ftisyj didsdgs? MlsOo S d
t Ofpyd Is*
) 1 Ot Oh j dzdzO 1 8 1 s l1tesyj dz
.4 1 Sd&zOn, Is (S), Ibrf wutesC "My Wstodgl W EZdzS|  dzOls j y
1 930 1395 6,0
2 290 435 5,3
3 230 345 7.3
JftejHjdjddj MEsCO MmbkH
t Ofpyd Is’
- 1 OtcOh j dzdzO)| 1 tetsyJ dzls 1 5 1 l tsyj dy
.49 ]S dkOu, Is (S), bkrif MsOoCO | Wstodl Wkd|  dzOlsj y
130 195 6,7
800 1200 7,2
530 795 12,2
1 Oydfdzj dedj Ytetsyj dzlstse s fdztsy de” d3 ftetsyg delsde” d3
[ftojHjdjddj dOtOh j ddes? Mz Bz’
s s dz. t Omyj s
) } etsyj dals dzO y d fi
.4 1 S&OH, | MOsCO vtesC "Ml el | 1656 Wit )l 5 Wk dgl
1 90 5,8 1,7 12
2 90 0,4 9,7 2
3 150 45 5,2 4
[ftoiHjdzjdd] fsyjdlsds?2 MmOt d
s s dz. { Qg Ist
- 1 Ot Oh j dz dz0y d fi 165 Wkd
§.4 | CzOHu, Is| MeRBO (S) vttt MM e¢sHlk |16 Wt 1t ¢
1 680 1020 2,1 2
2 860 1290 5,3 12
3 20 30 1,7 4
[ftejHjdjddj MsSO MmkH
s s dz. t Ofgyd Is'
} 1 OteOh jdz( 1 tetsyg dals| dzOyd fi Is Wizdz
.4 | SkzOH, Is| MezRBO (S] MOsSO |dHE |16 Witk st
1 270 405 5,2 1
2 600 900 3,7 1
3 450 675 7 1
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1 Oud fdzj ded J

1 0d O
ftosyj delstso

dzls 17
5 Mdsyd &

Eujbdr &8 Mo

] CdzOH, || OteOh | dzdzOVW | w65 €

tckzB . (S) MMmEzH" [vyd sdzOw Mmls|) tetsyj deB) (| =
1 600 6,0 15,8
2 200 4.8 9,0
3 65 3,2 10,4
4 420 630 7,0
5 790 885 10,3
6 95 115 11,6
7 480 735 5,0
8 180 270 6,9
9 240 265 4.8

1 Oudfdzj dedj Htetsyjdastse s Mdzsy de' d3 kZyj Isder d3 fMils O«
1 CdzOH, |1 OOh j dzdzOV | teSC stsdzd yj Mlso 51 s dz0 dz! dzO W
| ckzs . (S) MmkzH' |fjtedsHse (|MsOGasO (f)

1 670 2 12 15,2
2 80 7 14,9
3 180 5 4 9,6
4 400 7 6,2
5 590 885 4 15,1
6 45 65 12 8,5
7 410 615 4 4
8 830 1245
9 140 155 12
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] Oted Odzls 1

8

1 Oudfdzj dedj Ytetsyg delstse §ts fydetsy de” s ftetsyj delsde” d3 fy
[ftojHjdjdedj dzOtcOh j dedes? fylz Bz’
t Ofpyd Is’
} 1 tetsy g dals dzO 1 1 s ltetsyd dz
.4 1] Sd&zOu, Is (i), % vtesS Mk Wstdhd WEdS| § dzoI§)
1 340 14,6 1,1
2 370 7.9 1,6
3 240 15,1 3,0
[ftojHjdjdd] ftisyj didsdgs? MlsOo S d
t Ofpyd Is*
) 1 Ot Oh j dzdzO 1 8 1 s l1tesyj dz
.4 1 Sd&zOn, Is (S), brf wutesC M Wt ¥ 2dzS|  dzOls j y
1 630 945 1,8
2 520 750 5,6
3 920 1380 5.8
[ftejrjdjdd] MestO MikzH’
t Ofpyd Is’
- 1 OtcOh j dzdzO)| 1 tetsyJ dzls 1 5 1 l tsyj dy
.49 ]S dkOu, Is (S), bkrif MsOoCO | Wstodl Wkd|  dzOlsj y
1 680 1020 8,6
440 660 14,5
170 255 8,6
1 Oydfdzj dedj Ytetsyj dzlstse s fdztsy de” d3 ftetsyg delsde” d3
[ftojH]jdjddj dzOtOh j dedets? Mz dsdz”
s s az. t Ofpud Is'
) } etsyj dals dzO y d fi
.4 1 S&OH, | MOsCO vtesS M esHbk | 1656 Wit l s Wik dg
1 60 4,1 0,4 12
2 550 4.4 0,7 2
3 20 8,6 75 4
[ftoiHjdzjdd] fsyjdlsds?2 MmOt d
s tdz. t Offud Is'
- 1 Ot O | dz dz0y d fi 165 Wkd
§.4 | CzOHu, Is| MeRBO (S) vttt MM e¢sHlk |16 Wt 1t ¢
1 360 540 7.2 2
2 340 510 1,4 12
3 700 1050 8,7 4
[fteiHjdjddj MsSO MnkHr
s s dz. t Ofgyd Is'
} 1 OteOh jdz( 1 tetsyg dals| dzOyd fi 1t Wikd
.4 | SkzOH, Is| MezRBO (S] MOsSO |dHE |16 Witk st
1 560 840 5,1 1
2 630 945 1,4 1
3 840 1260 9,5 1
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1 Oud fdzj ded J

1 0d O
ftosyj delstso

dzls 18
5 Mdsyd &

Eujbdr &8 Mo

] CdzOH, || OteOh | dzdzOVW | w65 €
tckzB . (S) MMmEzH" [vyd sdzOw Mmls|) tetsyj deB) (| =
1 120 2,5 8,3
2 630 6,6 13,5
3 330 5,5 11,6
4 160 250 13,7
5 300 450 11,5
6 45 55 9,6
7 980 1470 1,6
8 450 675 2,5
9 250 300 3,8
1 Oudfdzj dedj Htetsyjdastse s Mdzsy de' d3 kZyj Isder d3 fMils O«
1 CdzOH, |1 OOh j dzdzOV | teSC s sdzfhlg p ts 1 Bd3d dzOdz' dzOw
kB . (S) fzur |fjtedsutse (|[MsOe SO (f)
1 580 7 4 12,7
2 900 3 12 15,5
3 60 2 2 9,8
4 50 75 12 14,1
5 790 985 8,5
6 550 665 4 11,2
7 830 1245 7 12
8 30 45 4
9 655 750

76




] Oted Odzls 19
1 Oud fdzj dpddgls ot tifys Mdztsy dg' d3 ftetsyd dzlsde” 3 MisOs C OB §

JftejHjdzjdedj dzOtON j dedzts? iz dzdlz”

t Offud s’
} 1 tetsy g dals dzO 1 1 s ltetsyd dz
f.4 ] SkzOH, s (i), % dtotsC MMk Wistodsh W Iz dzS f dzOls j ¥
550 12,7 3,4
730 14,7 6,9
890 14,5 4.8
JfteiHjdzjdedi fJtetsyj delsdzs? flsOaCd
t OfMyg Isr
) 1 Ot Oh j dzdzO 1 s 1 s 1tetsyd dz
.4 1 C&OH, Is (S), Irf wtetsS Ml Wistekd ¥ 2dzS| § dzOls j y
450 225 5,1
60 90 0,9
10 15 6,9
JitjHjdzjddi MesC O mMMkHT
t Ofmuj s’
- 1 Ot Oh j dzdzO| 1 tetsyj dals 1 1 5 l ety g dz
.4 1 Cd&OH, Is (S), krf MOoCO | WstoeRl W zdzS| f dzOIsj
980 1470 3,5
360 540 7,9
130 195 12,6

1 Oudfdzj dedd ftetsyj dglstse fts5 fdztsy dis @izdfite@uyd dlzlsmz" telfd L

JftejHjdzjdedj dzOtOh j dedzts? flz dzds”

S tsdz. t Ofpyd Is’
) } etsyj dals dzO y d fi
.4 1 CdzOu, Is 0o ¢ O dtetsC MMM csHlz |15 Wiste|! 5 W Iz dzf
1 60 8,9 5,4 12
2 360 5,9 8,1 2
3 110 1,2 3,8 4
{fted HJ dejtsdgd]jozlsidzts 2 fyls ©e € ¢
s tdz. t Offud Is'
) 1 Otc Oh j dz dzOy d fi 1 Yikd
§.4 1 S&zOH, Is| MO (S]] vt MM esHbk | 18 Wt 1 [t] ¢
1 880 1320 1 2
2 960 1440 1,9 12
3 990 1485 0,4 4
JftejHjdzjdd] MsCO MkH"
s s dz. t Ofgyd Is'
} 1 OteOh jdz( 1 tetsyg dals| dzOyd fi 1t Wikd
.4 1] Cdz6GH M. mMedkdzO0 (S Mis©e € O GsHE | 18 Wit st
1 30 45 6,8 1
2 770 1155 0,3 1
3 400 600 1,6 1

77



1 Oud fdzj ded J

1 0d O
ftosyj delstso

dzls 19

OB ds BOR s ©ded BOME QP

] CdzOH, || OteOh | dzdzOVW | w65 €
tckzB . (S) MMmEzH" [vyd sdzOw Mmls|) tetsyj deB) (| =
1 180 6,4 7,6
2 780 1,3 8,7
3 655 2,5 11,3
4 190 280 13,7
5 410 615 7,1
6 55 70 12,5
7 60 90 5,6
8 990 1185 4,3
9 560 640 3,2
1 Oudfdzj dedj Htetsyjdastse s Mdzsy de' d3 kZyj Isder d3 fMils O«
1 CdzOH, |1 OOh j dzdzOV | teSC stsdzd yj Mlso 51 s dz0 dz! dzO W
kB . (S) fzur |fjtedsutse (|[MsOe SO (f)
1 810 7 8,7
2 320 3 4 9,1
3 65 2 12 11,5
4 130 155 4 12,4
5 700 1030 12 13,3
6 85 100 9,6
7 890 1335 6 4
8 700 1050
9 150 230 12
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1 Oud fmdz dzd §

ftosyj delstso

|l Oted Odzls 20

5 Mdsyd &§ ftesyd disde” &3 M

[ftc] daifgzj dzOtc ON j dzdzts 2 flz d3cl3"
t Offud s’
- 1 sy 4 dzls dzO 1 s 1 s ltesy4d dz
.4 1] Sd&zOu, Is (i), % vtesS M Wstdkld WEdS| § dzOlsj y
1 490 14,4 0,4
2 410 13,2 6,2
3 420 9,7 5,5
[ftojrjdjdd] ftsyj disds? Mis0s ¢ d
t Ofpyd Is*
- 1 Ot Oh j dadzO 1 ts 1 s 1 etsyj dg
.4 1 Sd&zOn, Is (S), brf wutesC M Wt ¥ 2dzS|  dzOls j y
1 750 1125 4.2
2 950 1425 5,3
3 740 1110 3,1
[ftejrjdjdd] MestO MikzH’
t Ofpyd Is’
- 1 OtcOh j dzdzO)| 1 tetsyJ dzls 1 5 1 l ety g dz
.49 ]S dkOu, Is (S), k' MEAO (i| Yotk ¥YEdS| § dolsjy
1 840 1250 6,6
260 390 13,7
970 1455 7,0
1 Oydfdzj dedj Ytetsyj dzlstse s fdztsy de” d3 ftetsyg delsde” d3
[ftojH]jdjddj dzOtOh j dedets? Mz dsdz”
s s dz. t Omyj s’
) } etsyj dals dzO y d fi
f.14 | C&zOun. s MO CO vtesS M esHbk | 1656 Wit l s Wik dg
1 810 2 6,2 12
2 60 9,3 9,2 2
3 250 7.2 35 4
[ftojrjdjdd] ftcsyj disds?2 mMis0s ¢ d
s tdz. t Offud Is'
- 1 Ot Oh j dz dz0 y d fl 165 Wkd
§.4 | CzOHu, Is| MeRBO (S) vttt MM e¢sHlk |16 Wt 1t ¢
1 640 960 1,8 2
2 910 1365 8,3 12
3 140 210 10 4
JftejHjdjddj MstO MiglzH’
s s dz. t Ofpyd Is’
- 1 OtOh jdz{ 1 tesyj dals| dz@d fny. 165 Wkd
.4 | SCkzOHn, Is| MeRBO (S] MOS0 |EHE |16 Witk st
1 960 1440 3,1 1
2 470 705 7.9 1
3 620 930 0,7 1
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| Oted Odzls 20

1 0ydMmdzj dedjy ftesyj dzsse 5 Mdzsyder &5 Eyjlsdzr &3 fMis O
] CdzOH, |1 OO Y dAddDBd o te s €
tckzB . (S) MMmEzH" [vyd sdzOw Mmls|) tetsyj deB) (| =
1 690 3,4 12,1
2 560 1,3 8,9
3 180 2,5 9,7
4 350 525 9,8
5 860 1275 15,6
6 45 60 11,3
7 400 600 4,1
8 530 642 5,8
9 150 175 2,5

1 Oud mdzj dzd J

fotsy] dals sy fif lisO enGdisdy ddf tel3]

Q@ fsaids O dzd L O

1 CdzOH, || OO j dzdzO" v te5C |sdzduj Mo §1 5d3q dzOdz! dzO W
tks. (S) Miknr |fjtedsHtse (|MsGaSO (f)
1 880 1 4 10,9
2 710 6 12 12,3
3 140 5 9,6
4 350 525 4 15,7
5 910 1165 14,1
6 65 85 12 8,5
7 140 210 4
8 890 1135 4
9 655 520 12

8C




] OtedOdzls 2 1

1 Oudfdzj dedj ftetsyj delstse s fdztsyde” di3 ftetsyg delsdze” d3 M
[ftojHjdjdedj dzOtcOh j dedes? fylz Bz’
t Offud s’
} 1 tetsy g dals dzO 1 1 s ltetsyd dz
.4 1 SdzOn, Is (i), % oS M Wsttdld WizdS| § d&zOIlsj
1 400 15,3 5,8
2 250 8,4 4.8
3 830 7.8 3,9
[ftojHjdjdd] ftisyj didsdgs? MlsOo S d
t Ofpud Isr
i 1 Ot On j dzdzO 1 s 1 t6 s 15 fiatz]
.4 1 Sd&zOn, Is (S), brf utes¢ M Wstdh WizdS| fdolsjy
290 435 57
410 615 3,1
140 210 4,5
[ftjHjdidd] MsSO Mmbkur
t Ofquj s’
- 1 OtcOh j dzdzO)| 1 tetsyJ dzls 1 5 l tsyj dy
.4 1 SdzOn, s (S), k' MOsSO | Wstodh WikzdC| o dzOlsj y
680 1020 12,4
610 915 14,6
990 1485 6,9
1 Oudfmdzj dzdj Yetsyj dalstse 5 Mdztsy de’ &3 ftetsyg delsdz’ o3
[ftojHjdjddj dOtOh j ddes? Mz Bz’
s s dz. t Ofpyg s’
) } etsyj dals dzO y d fi
f.4 1 Sdou, Is|] MkOs s O oS MibE gty (|15 Wit )l 5 Wiz dgS
1 100 8,3 4.8 12
2 450 6,5 9,9 2
3 610 59 5.2 4
[ftoiHjdzjdd] fsyjdlsds?2 MmOt d
s tdz. t Offud Is'
- 1 OO j dz dz0y d fi 1 5 diSzy
§.4 | CzOHu, Is| MeRBO (S) vttt MM e¢sHlk |16 Wt 1t ¢
1 500 750 6,4 2
2 790 1185 7,8 12
3 690 1035 2.4 4
JitejHjdzjdedj MesC O MmizHT
s s dz. t Ofgyd Is'
) 1 OteOh jdz( 1 tetsyg dals| dzOyd fi 1t Wikd
.4 | SkzOH, Is| MezRBO (S] MOsSO |dHE |16 Witk st
1 980 1470 5.8 1
2 670 1005 8,8 4
3 230 345 7,0 2
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] Oted Odzls 21
10udmdzj dedd Gy dzstse 5 Mdzsydr &3 ydlsde &3 MisO

] CdzOH, || OteOh | dzdzOVW | w65 €

tclzB . (S) e |vujlsdzOw fls|) tetsyj dzB) (| =
1 260 7,4 13,6
2 770 2,2 12,7
3 95 5,5 9,8
4 100 150 15,0
5 440 680 10,2
6 35 50 8,7
7 510 765 6,3
8 100 150 7,2
9 440 560 5,0

1 Oudfdzj dedj Htetsyjdastse s Mdzsy de' d3 kZyj Isder d3 fMils O«

1 Cd&zOn, || O On | ddgdg e e 5C |sdzd uj Mse §1 &dsq dzO dz' dzO W

ks . (S) Miknr |fjtedsHtse (|MsGaSO (f)
1 150 6 4 7.0
2 730 4 2 6,1
3 260 2 12 10,0
4 280 370 2 9,4
5 130 155 4 8,9
6 65 85 12 10,5
7 580 870 4 12
8 690 885
9 160 270
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1 Oud fmdz dzd §

ftosyj delstso

| Oted Odzls 2 2
fts Mdzsy dz' &3 ftetsyd dzlsde” &3 fy

JitcjHjdziddj dzOtcOh | dzdets? Mlz dzd3”
t Ofpud Is*
} 1 tetsy g dals dzO 1 1 s ltetsyd dz
f.4d 1] CdzOH, s (i), % dtotsC Mk Wstodlz ¥k dsC f dzOls j
1 510 14,7 6,5
2 520 9,8 5,5
3 870 15,9 4.0
JfteiHjdzjdedi fJtetsyj delsdzs? flsOaCd
t OfMyg Isr
) 1 Ot Oh j dzdzO 1 s 1tetsyd dz
.4 1 C&OH, Is (S), Irf wtetsS Ml Wistekd ¥ 2dzS| § dzOls j y
1 470 705 0,5
2 200 300 1,5
3 580 840 5,9
JfteiH]Jdzidd] MO MmMkEHT
t Ofpyd Is*
} 1 Ote ON j dzdzO 1 tesyj dzls 1 s ltesyd dz
.4 1 Cd&OH, Is (S), krf MOoCO | WstoeRl W zdzS| f dzOIsj
1 990 1485 11,4
330 495 9,2
910 1365 11,6
1 Oudfmdzj dzdj Yetsyj dalstse 5 Mdztsy de’ &3 ftetsyg delsdz’ o3
[ftejHjdjdd] @OtOh | dds?2 MkzEdg
s 5 dz. t Omyj Is’
) } etsyj dals dzO y d fi
f.4 | CkzOH, k| MkOsCO btesS MM ecsHE | 15 Wit l s Wizdzd
1 830 8,2 6,9 12
2 260 2,5 0,4 2
3 870 3,9 4.3 4
JftejHjdzjddi fJtetsyj dzlsdzgs? flsOa Cd
s tdz. t Offud Is'
) 1 Otc Oh j dz dzOy d fi I WEkd
.4 1] CdzOH, | MzgBO (S)] stetsS M esHlk |1t Yt [t o
1 470 705 3,5 2
2 710 1065 0,5 12
3 390 585 4.5 4
JitejHjdzjdedj MesC O MmizHT
s tsdz. t Ofpyd Is’
) 1 OteOh jdz( 1 tetsyg dals| dzOyd fi 1t Wikd
.49 1| CdzOH, Is| fedzgdsO® ( S O C O GsHE | 1 s tste st
1 400 600 2,8 1
2 730 1095 8,8 2
3 520 780 1,5 4
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l Od Odals 22
1 0ydMmdzj dedjy ftesyj dzsse 5 Mdzsyder &5 Eyjlsdzr &3 fMis O

] CdzOH, || OteOh | dzdzOVW | w65 €

tckzB . (S) MMmEzH" [vyd sdzOw Mmls|) tetsyj deB) (| =
1 70 3,0 7,2
2 190 7,0 14,3
3 555 2,3 11,5
4 680 1020 6,8
5 380 570 7,5
6 90 115 12,6
7 910 1185 7,1
8 790 895 1,9
9 380 450 2,2

1 Oud mdzj dzd J

ftesyj dzlstse

5 Mdtsyd &

Zyd sde" d3 MilsO¢

I CdzOH, || OO j dzdzO" e te5C |sdzduj Mo 51 & dJ dzO dz’ i@
tks. (S) Miknr |fjtedsHtse (|MsGaSO (f)
1 530 7 9,4
2 730 3 4 6,8
3 125 5 12 11,3
4 380 525 2 13,9
5 540 610 12 15,2
6 65 80 4 9,8
7 300 350 4 12
8 850 975 4
9 170 250
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1 Oud fmdz dzd §

ftosyj delstso

| Oted Odzls 2 3
fsCHasy e B¢ PE iy P dzelf dzO ugd bf

[ftojHjdjdedj dzOtcOh j dedes? fylz Bz’
t Ofpyd Is’
: 1 sy 4 dzls dzO 1 s ltesy4d dz
.4 1 SdzOn, Is (i), % oS M Wsttdld WizdS| § d&zOIlsj
1 840 9,5 7.4
2 490 7,0 5,0
3 970 9,9 4,0
[ftejHijfapezdj dzlsdzts? Mls0a ¢ d
t Ofpud Isr
i 1 Ot On j dzdzO 1 s l o5y j dg
.4 1 Sd&zOn, Is (S), brf utes¢ M Wstdh WizdS| fdolsjy
1 380 570 1,5
2 90 135 4,7
3 110 165 5,3
JftejHjdjddj MsCO MimbkH
t Ofquj s’
; 1 Otc @2dgOw ) 1 tetsyj dzls 1 s 1 tetsyd dz
.4 1 SdzOn, s (S), k' MOsSO | Wstodh WikzdS| f dzOlsj y
1 870 1305 9,0
240 360 7,9
540 810 6,1
1 Oudfmdzj dzdj Yetsyj daelstse 5 Mdztsy de’ &3 ftetsyg delsdz’ o3
[ftoj H jzjdDtc ON | dedzs? Mz B33’
s s dz. t Ofpyg s’
) } etsyj dals dzO y d fi
f.4 1 Sdou, Is|] MkOs s O vtesS MM csHl | 15 Wit )l s Wiz dgS
1 700 9,0 9,6 12
2 730 9,1 2,5 2
3 60 6,5 9,2 4
[ftoiHjdzjdd] fsyjdlsds?2 MmOt d
s tdz. t Offud Is'
- 1 Ot Oh j dz dz0y d fi 165 Wkd
.4 | SO, Bls| MfEdBBO (S) vtetsS MM e¢sHlk |16 Wsts] 1t ¢
1 760 1140 2,2 2
2 370 555 4.4 12
3 290 435 7.8 4
JftejHjdjddj MsCO MikH
s s dz. t Ofgyd Is'
- 1 Ot O j dz{ ) totsdgly dzOY dzOy d fi 165 Wkd
.4 | SkzOH, Is| MezRBO (S] MOsSO |dHE |16 Witk st
1 360 540 0,3 2
2 430 645 9,8 4
3 600 900 35 1
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1 Oud fdzj ded J

| Oted Odzls 2 3

ftotsyj dalstso

5 Mty d &

Eujbdr &8 Mo

] C zOHIST | OteOh | dzdzOVW |t €
tclzB . (S) e |vujlsdzOw fls|) tetsyj dzB) (| =
1 800 0,5 13,7
2 640 6,3 12,9
3 180 4,6 9,7
4 150 225 9,4
5 690 885 10,6
6 35 50 8,2
7 470 605 4,4
8 780 970 1,1
9 45 65 2,5
1 Oudfmdzj dzd § § Pteuzfscplas ey yj lsde” &3 MisOo C OB fted € O
1 S &ZOH, [| OtcOh | dzczOW [w tets ssdduj Mo 51 5 d&3d ZOdz dzOW
tolzB . (S) mMiezur |fjtedsHse (MO CO ()
1 940 7 4 10,6
2 880 13,2
3 170 4 12 9,6
4 670 805 4 13,6
5 900 1150 12 15,0
6 190 6320 2 8,5
7 820 920 2 2
8 250 390 12
9 40 50 1
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| Oted Odzls 2 4
1 Oudfdzj dzdj Htesyddestse §t5 fdsyd &3 ftetsyd dalsde” &5

JftejHjdzjdedj dzOtON j dedzts? iz dzdlz”

t OfMyj s
- 1 to 1§ gels d&zOW 1 s 1 s l etsyj dz
.4 1 C&OH, Is (i), % btetsC M Ystedkd ¥ EdS| § &zOlsj y
770 8,3 3,5
920 11,5 2,5
240 11,3 6,0
[ftojHjdjdd] ftosyj dsds?2 flsOs ¢ d
t Ol (i
- 1 Ot Oh j dadzO 1 ts 1 s 1 etsyj dg
.4 1 C&OH, Is (S), Irf wtetsS Ml Wistekd ¥ 2dzS| § dzOls j y
440 650 3,3
770 1155 4,2
230 345 0,6
[ftojHjdjdd] MesCO MizH"
t OfMug s
- 1 Ot Oh j dzdz®)| 1 tetsyj dzls 1 1 s l tetsyj dz
.4 1 Cd&OH, Is (S), krf MOS0 | Wstodk]| W zdzS| f dzOIsj
390 585 11,5
30 45 15,6
110 155 8,6

1 Oudfdzj dedj ftetsyjdglstse ft5 fdztsyds 8 ftetsy dalsde” d3 1

JftejHjdzjdedj dzOtOh j dedzts? flz dzds”

S s dz. t Offyd Is’
- l otsyj dals @y dm
.4 | Sd&zOn, Is| MksOs¢O btes¢ MM ek | 165 Wit|l s Wikd
1 680 10,0 8,8 12
2 610 7,7 0,2 2
3 430 0,6 6,3 4
[ftojHjdzjddi ftesyj delsdets? MlsOo ¢ d
s s dz. t Ofpud s’
- 1 OOh j dz dz0 y d f 165 WEkd
f.4 1] SdzOH, Is| MedgkO (S]] vt Mbh esuiz | 1 sstdlz [t ] o
1 730 1095 8,5 2
2 830 1245 2,1 12
3 280 420 4.6 4
JftejHjdjddj MstO MiglzH’
S tsdz. t Ofpud s’
) 1 OteOh jdz( 1 tetsyg dals| dzOyd fi 1t Wikd
f.4 ] CdzOu, Is| Medgdzd (S MsOaCO |eHEZ |15 Wit st
1 720 1080 1,0 1
2 200 300 9,5 4
3 490 765 5,7 2
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| Oted Odzls 2 4
10udmdzj dedd Gy dzstse 5 Mdzsydr &3 ydlsde &3 MisO

] CdzOH, || OteOh | dzdzOVW | w65 €

tclzB . (S) e |vujlsdzOw fls|) tetsyj dzB) (| =
1 970 6,3 13,4
2 300 4,5 12,7
3 95 3,2 9,8
4 750 940 14,8
5 30 45 13,9
6 165 180 10,2
7 650 875 3,7
8 190 285 3,6
9 55 75 2,4

1 Oudfdzj dedj Htetsyjdastse s Mdzsy de' d3 kZyj Isder d3 fMils O«

1 C&zOn, [1060N | dzdzO" |vtesC |sBdzdyj Mse §1 &g dzOdz' dzO W

ks . (S) Miknr |fjtedsHtse (|MsGaSO (f)
1 610 4 12 6,9
2 570 7 2 8,0
3 1020 2 4 7.3
4 280 420 2 13,2
5 390 535 12 13,9
6 45 60 4 9,7
7 170 255 3
8 920 1180
9 560 680 4 12
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1 Oud fmdz dzd §

| Oted Odzls 25

ftosyj delstso

5 Mdsyd &§ ftesyd disde” &3 M

JitcjHjdziddj dzOtcOh | dzdets? Mlz dzd3”
t Offud s’
- 1 sy 4 dzls dzO 1 s 1 s ltesy4d dz
f.4d 1] CdzOH, s (i), % dtotsC Mk Wstodlz ¥k dsC f dzOls j
1 910 8,5 5,0
2 320 10,8 4,6
3 890 11,6 6,5
JftejHjdiddl sy dsds? mMlsOstd
tomujis:
) 1 Ot Oh | dzdzO 1 s 1 s 1 tetsyj da
.4 1 C&OH, Is (S), brf wtetsC M Wstokh W zdzC| f &zOIsj
1 860 1290 1,1
2 380 570 4,4
3 190 285 7,3
JfteiH]Jdzidd] MO MmMkEHT
tOfuj s
- 1 OteOn j dzdzO)| ) tetsyJ dzls 1 5 1 s 1l tsyJ dg
§f.4 1 SkOH, Is (S), bkrif MsOoCO | Wt ¥ EzdzS|  dzOls j y
1 660 990 5,9
70 105 12,8
830 1245 10,2
1 Qdfydzj dedj ftetsyj delstseo s fdztsyde” 3 fetsyj dzlsde” a3 fyls
[ftojHjdjdd] dOwOh | dds?2 MkZzdadg
S tsdz. t Ofpyd Is’
) } etsyj dals dzO y d fi
§.4 1 S&OH, Is|] MlsOaC O btetsC MM esHE | 165 Wit )l s Wik dzd
1 530 3,1 4,0 12
2 210 10,0 3,9 2
3 650 5,2 4.6 4
JftejHjdiddl sy dsds? MlsO0sd
s tdz. t Offud Is'
) 1 Otc Oh j dz dzOy d fi 1 Yikd
.4 1] CdzOH, | MzgBO (S)] stetsS M esHlk |1t Yt [t o
1 360 540 9,1 2
2 40 60 0,7 12
3 880 1320 7,7 4
JitejHjdzjdedj MesC O MmizHT
s s dz. t Ofgyd Is'
) 1 OteOh jdz( 1 tetsyg dals| dzOyd fi 1t Wikd
f.4 | SdzOH, Is| MO ( S O C O CGoHiEZ | 18 Wit sl
1 790 1185 2,6 1
2 600 900 4.7 2
3 170 255 1,0 4
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l O Odels 25
1 dmdzj dedd ftetsyj dzistse 5 Mdzsydr @3 Eyd sder @3 MisOa

] CdzOH, || OteOh | dzdzOVW | w65 €

tckzB . (S) MMmEzH" [vyd sdzOw Mmls|) tetsyj deB) (| =
1 890 5,0 9,7
2 920 3,1 10,8
3 60 4.4 11,2
4 40 60 10,7
5 20 30 6,1
6 530 650 11,5
7 160 240 2,2
8 730 895 0,5
9 55 75 54

1 Oudfdzj dedj Htetsyjdastse s Mdzsy de' d3 kZyj Isder d3 fMils O«

1 CdzOH, |1 OOh j dzdzOV | teSC stsdzd yj Mlso 51 s dz0 dz! dzO W

kB . (S) MfmezH’ |fjtedrtse (|Ms®O (f)
1 20 4 10,8
2 130 4 9,6
3 500 2 12 12,7
4 410 615 2 10,8
5 30 40 12 12,2
6 185 250 4 11,5
7 450 575 2 12
8 920 1080 4
9 145 205
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] Oted Odzls 26
1 Oudfdzj dzdjy Htesyd delstse (5 fydzsHl dis Adedsiy@ walsdiz" a3ty

JftejHjdzjdedj dzOtON j dedzts? iz dzdlz”

t Offud s’
} 1 tetsy g dals dzO 1 1 s ltetsyd dz
f.4 ] SkzOH, s (i), % dtotsC MMk Wistodsh W Iz dzS f dzOls j ¥
480 10,2 4,2
880 10,6 6,1
730 13,3 6,5
Jftej HJdzj gladels dzf BsTgls O € d
t OfMyg Isr
} 1 Ot Oh j dzdzO 1 s 1 s 1tetsyd dz
f.4 | SkOH, Is (S), Irf wtetsS Ml Wistekd ¥ 2dzS| § dzOls j y
410 615 4,2
840 1280 5,8
570 855 3,3
JitjHjdzjddi MesC O mMMkHT
t Ofmuj s’
- 1 O OhQwdzdg izl 1 tetsyj dals 1 1 5 l ety g dz
.4 1 Cd&OH, Is (S), krf MOoCO | WstoeRl W zdzS| f dzOIsj
130 195 9,0
190 285 13,7
650 990 6,4

1 Oydfmdzj dedj ftetsyjdelstse ft5s fdztsyds’ 5 ftetsy dalsde” d3 M

JftejHjdeQuadT j dedets? fylz BR'

s s az. t Ofpud Is'
) } etsyj dals dzO y d fi
.4 1 S&OH, | MOsCO vtesS M esHbk | 1656 Wit l s Wik dg
1 350 55 9,7 12
2 540 0,8 5,6 2
3 620 2,1 7,2 4
[ftojrjdjdd] ftcsyj disds?2 mMis0s ¢ d
s tdz. t Offud Is'
- 1 Ot Oh j dz dz0 y d fl 165 Wkd
f.4 1 CkzOH, .| fMedBBO (S) wtesC MM ctsHlz [ 1t Wists| 1 [t ¢
1 480 720 0,5 2
2 940 1410 0,9 12
3 490 735 2,4 4
JftejHjdjddj MstO MiglzH’
s s dz. t Ofgyd Is'
) 1 OteOh j dz( 1 tetsipidadw| dzOy d fi 1t Wikd
.4 | SkzOH, Is| MezRBO (S] MOsSO |dHE |16 Witk st
1 260 390 8,1 1
2 640 960 2,6 2
3 100 150 7.1 4
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| Oted Odzls 26

1 0ydMmdzj dedjy ftesyj dzsse 5 Mdzsyder &5 Eyjlsdzr &3 fMis O
] CdzBH || OteOh | dzdzOVW | v tet5 €
tckzB . (S) MMmEzH" [vyd sdzOw Mmls|) tetsyj deB) (| =
1 560 7,4 10,6
2 720 4,3 11,4
3 200 2,6 9,7
4 650 875 10,4
5 780 920 7,0
6 150 180 11,2
7 610 815 5,6
8 380 570 0,4
9 145 170 2,5

1 Oud mdzj dedsjts of tdftisy jipdzts 3 dzf

B Zudlsd &

MsOo C OB § g

1 CdzOH, || OO j dzdzO" v te5C |sdzduj Mo §1 5d3q dzOdz! dzO W
tks. (S) Miknr |fjtedsHtse (|MsGaSO (f)
1 700 6 2 9,4
2 60 12 6,3
3 150 5 11,3
4 680 820 7.8
5 220 330 6,0
6 45 60 12 10,0
7 160 240 4
8 890 1035 4
9 500 550 12 2,5
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] Oted Odzls 2 7

1 Oudfdzj dedj fYtetsyj delstse s fdztsyde” di3 ftetsyg delsdg’ a3 M
[ftojHjdjdedj dzOtcOh j dedes? fylz Bz’
t Ofpyd Is’
- 1 6§ gzls dzOw 1 5 1 s l tsyj dg
.4 1 SCd&zOH, Is (i), % vtetsC M YWistodt W kzdS|  zOlsj y
1 970 6,4 1,9
2 550 14,1 0,9
3 220 6,9 4,8
[ftojHjdjdd] ftisyj didsdgs? MlsOo S d
t Oftsyg (i
- 1 Ot Oh j dadzO 1 ts 1 s 1 etsyj dg
.4 1 Sd&zOn, Is (S), brf wtetsC M Wstokh W zdzC| f &zOIsj
1 110 165 2,8
2 450 675 438
3 800 1200 55
[ftojHjdjd]] MEsSO MMkEur
t Offyd Isr
- 1 OtcOh j dzdzO)| 1 tetsyJ dzls 1 5 1 s l tsyj dy
.4 1 Sd&OH, Is (S), brf MsOeCO | Wtwdkzd W zdzC| f dzOIsj y
120 180 9,6
60 90 9,3
190 435 13,9
1 Oudfmdzj dzdj Yetsyj dzlstse s fMaztsyde” d3 fetsyg delsde’ o3
[ftojH]jdjddj dzOtOh j dedets? Mz dsdz”
s 5 dz. t Ofud Isr
- l otsyj dals dz@fun .
f.4 | C&zOH, 5| MO L O HtetsS MiE ecsHl | 15 Wit s Wiz dzS
1 440 1,6 1,7 12
2 960 8,7 1,9 2
3 520 43 3,0 4
[ftoiHjdzjdd] fsyjdlsds?2 MmOt d
s tdz. t Offud Is'
- 1 Ot O | dz dz0 y d fl 165 Wkd
§.4 | CzOHu, Is| MeRBO (S) vttt M ecsHlk |1 Wihsds] 1t ¢
1 840 1260 35 2
2 50 75 4.4 12
3 180 270 9,1 4
JitejHjdzjdedj MesC O MmizHT
s s dz. t Ofgyd Is'
) 1 OteOh jdz( 1 tetsyg dals| dzOyd fi 1t Wikd
.4 | SkzOH, Is| MezRBO (S] MOsSO |dHE |16 Witk st
1 850 1275 7,7 1
2 180 270 7,1 4
3 510 765 3,8 2
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l OdOdals 27
1 0ydMmdzj dedjy ftesyj dzsse 5 Mdzsyder &5 Eyjlsdzr &3 fMis O

] CdzOH, || OteOh | dzdzOVW | w65 €

tckzB . (S) MMmEzH" [vyd sdzOw Mmls|) tetsyj deB) (| =
1 670 9,9 6,8
2 560 7,8 8,2
3 100 2,3 11,5
4 200 300 6,9
5 750 925 8,6
6 145 200 12,7
7 540 760 5,5
8 730 935 6,8
9 160 280 2,6

1 Oud mdzj dzd J

ftesyj dzlstse

5 Mdtsyd &

Zyd sde" d3 MilsO¢

1 C &zOH, || OcOiz@Wz MzdutesS |sGdduj Mse §1 Sdid O dzOW
tks. (S) ffezHr |fjedsuse (|MsOaCO (f)
1 820 9 4 10,0
2 1000 7 12,2
3 50 3 12 9,8
4 290 420 4 15,7
5 10 25 9,0
6 650 820 12 11,3
7 820 1080 5 2
8 500 650 12
9 165 220 4
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1 Oud fmdz dzd §

] Oted Odzls 2 8

ftosyj delstso

5 Mdsyd &§ ftesyd disde” &3 M

JitcjHjdziddj dzOtcOh | dzdets? Mlz dzd3”
t Offud s’
- 1 sy 4 dzls dzO 1 s 1 s ltesy4d dz
f.4d 1] CdzOH, s (i), % dtotsC Mk Wstodlz ¥k dsC f dzOls j
1 670 6,9 5,1
2 520 6,8 0,6
3 390 8,3 4,8
JftejHjdiddl sy dsds? mMlsOstd
t Ofpud Isr
) 1 Ot Oh | dzdzO 1 s 1 s 1 tetsyj da
f.4 | SkOH, Is (S), brf wtetsC M Wstokh W zdzC| f &zOIsj
1 500 750 1,0
2 650 825 6,1
3 730 945 1,2
JfteiH]Jdzidd] MO MmMkEHT
t Ofpyd Is*
- 1 Ot Oh j dzdz®| 1 tetsyj dals 1 1 5 l ety g dz
§f.4 1 SkOH, Is (S), bkrif MsOoCO | Wt ¥ EzdzS|  dzOls j y
110 165 14,5
790 1195 6,9
880 1320 11,8
1 Odundzj dedj ftetsyj dzlstse s Mdzsyde d3 ftotsyj delsdgr &g fls(
JdtwiHjdzidzdj dzOtcON j dgdets? Mk 3d3’
S tsdz. t Ofpyd Is’
) } etsyj dals dzO y d fi
§.4 1 S&OH, Is|] MlsOaC O btetsC MM esHE | 165 Wit )l s Wik dzd
1 410 508 4,7 12
2 1000 1,7 0,8 2
3 500 7,3 5,0 4
JftejHjdiddl sy dsds? MlsO0sd
s tdz. t Offud Is'
) 1 Otc Oh j dz dzOy d fi I WEkd
.4 1] CdzOH, | MzgBO (S)] stetsS M esHlk |1t Yt [t o
1 810 1215 7,7 2
2 430 645 7,1 12
3 280 420 3,0 4
JHftejHjdzjddj MetsCO MMmlHr
s tsdz. t Ofpyd Is’
) 1 OteOh jdz( 1 tetsyg dals| dzOyd fi 1t Wikd
.49 1| CdzOH, Is| fedzgdsO® ( S O C O CGoHiEZ | 18 Wit sl
1 140 210 5,9 2
2 830 1245 4,6 1
3 310 485 8,5 12
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